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IVC

Kobel

IVC è la divisione commerciale di IVC Group, dedicata alla creazione di pavimenti unici 
per uso residenziale e commerciale.

Fondato nel 1997, IVC Group è il principale produttore europeo di moquette e LVT.

Con 1.600 dipendenti e 10 unità produttive in Belgio, Lussemburgo, Stati Uniti e 
Russia, il Gruppo IVC produce oltre 180 milioni di m² di pavimenti all'anno.

A partire dal 2015, IVC Group fa parte di Mohawk Industries Inc, 
il leader mondiale del mercato dei pavimenti, con una storia di oltre 130 anni. 
Questo amplia la portata globale di IVC, portandoci più vicino a te, ovunque tu vada.

Da oltre 60 anni Kobel è distributore qualificato e riconosciuto nel settore delle 
pavimentazioni in gomma, pvc, linoleum, legno, e tessili in tutta Europa.

Ciò che contraddistingue l’azienda fiorentina, è la continua ricerca di materiali sempre 
più avanzati in grado di rispondere ad elevatissimi standard di qualità, versatilità 
e specificità di adattamento ai diversi ambienti in cui vengono installati.

Con un magazzino di oltre 10.000 m2 e più di 60 agenti, Kobel opera 
come Agente e Distributore in esclusiva per l’Italia per IVC.

Durante questi anni abbiamo servito oltre 4.000 clienti in Italia ed in Europa e continuiamo 
con la stessa passione di sempre a sperimentare le migliori soluzioni per rispondere 
alle loro esigenze.

Dalla sede operativa di Campi Bisenzio, collocata all’interno di un parco industriale sostenibile, 
Kobel garantisce un servizio capillare e puntuale su tutto il territorio nazionale e
rapporti di esclusiva con imprese produttrici di marchi altamente affidabili ed 
innovativi con un design ricercato e performance superiori alla media.

Offriamo prodotti di alta qualità, un 
servizio impeccabile, una produzione 

innovativa e sostenibile e una comprovata 
esperienza ... Ma soprattutto, ci piace 
aiutarti a raggiungere i tuoi obiettivi "

“
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Fare promesse è ammirevole, ma mantenerle 
fa la differenza. Ecco perché le nostre ambizioni 
sono basate su cinque forti pilastri.

La nostra promessa:
andare oltre il concetto di pavimento

01.
Abbiamo tutto sotto 

controllo dall'inizio alla 
fine, dall'ispirazione 

all'installazione.

Il nostro team dedicato, 
professionale e 

multidisciplinare è a tuo 
servizio. Progettazione, 
produzione, consegna, 

pianificazione ... Tutto ciò 
che serve sotto lo stesso 

tetto - non c'è niente 
di più conveniente.

02.
Guardiamo oltre

l'ordinario per creare 
la soluzione perfetta 
per il tuo progetto.

Consideriamo sempre 
i materiali che usiamo, 
le prestazioni, il design, 

l'acustica, il comfort, 
l'installazione e il 

riciclaggio; tenendo a 
mente i tuoi desideri. 

Dopotutto, l'innovazione 
ruota attorno a te.

03.
Offriamo soluzioni di 
prodotti versatili per 
tutti i tuoi progetti.

Sia che tu voglia progettare 
spazi d'ufficio stimolanti, 

camere d'albergo bohémien, 
asili nido, strutture 

educative o qualsiasi 
altro spazio ti appassioni; 
abbiamo una soluzione 
adatta alle tue esigenze.

05.
In tutto ciò che 

facciamo,
pensiamo al pianeta.

Ci prendiamo il tempo 
di fermarci e riflettere 

sugli impatti della 
nostra intera strategia. I 
nostri siti di produzione 
ecocompatibili, gli sforzi 
di riciclaggio, i mulini a 
vento e i pannelli solari 

sono solo alcuni dei modi 
in cui prepariamo la strada 

per un domani migliore.

04.
Abbiamo una comprovata 

esperienza in una vasta 
gamma di settori.

Conosciamo le esigenze 
specifiche dei ristoranti, 
delle strutture sanitarie, 
dei negozi, degli uffici, 

delle scuole e degli alloggi 
multi-occupazione, e 

assicuriamo che i nostri 
vantaggi unici soddisfino 

le esigenze specifiche 
di ciascun ambiente.
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Creative Spark
Art Intervention

• Supporto: EcoFlex™ Statera
• Materiale felpa: ColorStrand® 
 100% tinto in soluzione Pa6 (40% materiale riciclato)
• Misure: 50 x 50 cm 
• Confezione: box 5 m2

566 LRV: 3,06 - L 20,28474  LRV: 5,32 - L 27,63

543  LRV: 6,39 - L 30,36676  LRV: 5,03 - L 26,83

353 LRV: 5,52 - L 28,17

565  LRV: 6,83 - L 31,41

656  LRV: 6,53 - L 30,71 636  LRV: 12,31 - L 41,71

464  LRV: 7,95 - L 33,87

574  LRV: 5,52 - L 28,17

333  LRV: 5,42 - L 27,89454 LRV: 10,27 - L 38,33

CREATIVE SPARK

222 LRV: 10,62 - L 38,94611  LRV: 10,40 - L 38,55 112 LRV: 16,59 - L 47,74

• Classe al Fuoco: Bfl-s1
• Riduzione del rumore da calpestio: ∆Lw = 25 dB
• Assorbimento acustico: 0,15 αw
• Numero GUT-Prodis: 3AA1D4DF

• Peso felpa: 540 g/m2

• Spessore felpa: 3,1 mm
• Spessore totale: 6,2 mm
• Classe d'uso: 33 / LC1

LRV = Valore Riflettanza della luce secondo  BS 8493, L = secondo CIE L*a*b* spazio colore

998

927

611
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956  LRV: 17,49 - L 48,86959  LRV: 14,16 - L 44,46

998  LRV: 3,06 - L 20,30979  LRV: 8,98 - L 35,94

879  LRV: 12,56 - L 42,09

927  LRV: 18,35 - L 49,92

969  LRV: 11,90 - L 41,05 989  LRV: 4,92 - L 26,49

741  LRV: 12,86 - L 42,55

946  LRV: 21,15 - L 53,11

751  LRV: 18,45 - L 50,03

CREATIVE SPARK

LRV = Valore Riflettanza della luce secondo BS 8493, L = secondo CIE L*a*b* spazio colore

927   
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Central Point
Art Intervention

• Supporto: EcoFlex™ Statera
• Materiale felpa: ColorStrand® 
 100% tinto in soluzione Pa6 (40% materiale riciclato)
• Misure: 50 x 50 cm 
• Confezione: box 5 m2

839 LRV: 6,39 - L 30,36939  LRV: 6,96 - L 31,65

569  LRV: 5,19 - L 27,28259  LRV: 5,93 - L 29,21

149  LRV: 7,09 - L 31,98

439  LRV: 6,01 - L 29,43 263  LRV: 5,08 - L 26,97

659  LRV: 6,08 - L 29,59

CENTRAL POINT

• Classe al fuoco: Bfl-s1
• Riduzione del rumore da calpestio: ∆Lw = 30 dB
• Assorbimento acustico: 0,15 αw
• Numero GUT-Prodis: EFBCCE9C

• Peso felpa: 540 g/m2

• Spessore felpa: 3,3 mm
• Spessore totale: 6,2 mm
• Classe d'uso: 33 / LC1

LRV = Valore Riflettanza della luce secondo BS 8493, L = secondo CIE L*a*b* spazio colore

12

569   

Jura Stone
46956
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Expansion Point
Art Intervention

• Supporto: EcoFlex™ Statera
• Materiale felpa: ColorStrand® 
 100% tinto in soluzione Pa6 (40% materiale riciclato)
• Misure: 50 x 50 cm 
• Confezione: box 5 m2

851 LRV: 16,18 - L 47,21847  LRV: 16,67 - L 47,84

979  LRV: 4,28 - L 24,57972  LRV: 12,66 - L 42,24

475  LRV: 7,52 - L 32,96

949  LRV: 14,66 - L 45,16 987  LRV: 6,62 - L 30,92

575  LRV: 4,38 - L 24,89

EXPANSION POINT

• Classe al fuoco: Bfl-s1
• Riduzione del rumore da calpestio: ∆Lw = 27 dB
• Assorbimento acustico: 0,15 αw
• Numero GUT-Prodis: F6619831

• Peso felpa: 540 g/m2

• Spessore felpa: 3,3 mm
• Spessore totale: 6,2 mm
• Classe d'uso: 33 / LC1

Creative Spark 
112   

Creative Spark 
611   

Creative Spark 
989   

Expansion Point
651   

676  LRV: 8,32 - L 34,64651  LRV: 12,90 - L 42,61362  LRV: 7,57 - L 33,06

LRV = Valore Riflettanza della luce secondo BS 8493, L = secondo CIE L*a*b* spazio colore

14
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Art Exposure

 • Supporto: EcoFlex™ Statera
• Materiale felpa: ColorStrand® 
 100% tinto in soluzione Pa6 (40% materiale riciclato)
• Misure: 50 x 50 cm 
• Confezione: box 5 m2

569  LRV: 4,65 - L 25,72 959  LRV: 8,93 - L 38,94

958  LRV: 11,06 - L 39,67

924  LRV: 16,59 - L 47,74989  LRV: 4,97 - L 26,63

853  LRV: 13,84 - L 43,99

ADAPTABLE

• Classe al fuoco: Bfl-s1
• Riduzione del rumore da calpestio: ∆Lw = 26 dB
• Assorbimento acustico: 0,15 αw
• Numero GUT-Prodis: A4E4CA5F

• Peso felpa: 600 g/m2

• Spessore felpa: 3,3 mm
• Spessore totale: 7 mm
• Classe d'uso: 33 / LC1

LRV = Valore Riflettanza della luce secondo BS 8493, L = secondo CIE L*a*b* spazio colore

16

Adaptable 959

989

924
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Trusted Guide
Art Exposure

• Supporto: EcoFlex™ Statera
• Materiale felpa: ColorStrand® 
 100% tinto in soluzione Pa6 (40% materiale riciclato)
• Misure: 50 x 50 cm 
• Confezione: box 5 m2

569  LRV: 5,43 - L 27,91 959  LRV: 10,64 - L 38,94

958  LRV: 13,06 - L 42,84

924  LRV: 9,33 - L 36,48989  LRV: 5,55 - L 28,24

853  LRV: 15,95 - L 46,89

TRUSTED GUIDE

• Classe al fuoco: Bfl-s1
• Riduzione del rumore da calpestio: ∆Lw = 25 dB
• Assorbimento acustico: 0,15 αw
• Numero GUT-Prodis: 1F0B31AD

• Peso felpa: 600 g/m2

• Spessore felpa: 3,3 mm
• Spessore totale: 7 mm
• Classe d'uso: 33 / LC1

Creative Spark 
979   

Trusted Guide
958   

LRV = Valore Riflettanza della luce secondo BS 8493, L = secondo CIE L*a*b* spazio colore

18
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Academic View
Art Exposure

• Supporto: EcoFlex™ Statera
• Materiale felpa: ColorStrand® 
 100% tinto in soluzione Pa6 (40% materiale riciclato)
• Misure: 50 x 50 cm 
• Confezione: box 5 m2

569  LRV: 5,42 - L 27,87 959  LRV: 10,37 - L 38,43

958  LRV: 12,97 - L 42,68

924  LRV: 19,10 - L 50,76989  LRV: 5,51 - L 28,10

853  LRV: 15,95 - L 46,84

ACADEMIC VIEW

• Classe al fuoco: Bfl-s1
• Riduzione del rumore da calpestio: ∆Lw = 25 dB
• Assorbimento acustico: 0,20 αw
• Numero GUT-Prodis: 32EF772D

• Peso felpa: 600 g/m2

• Spessore felpa: 3,4 mm
• Spessore totale: 7 mm
• Classe d'uso: 33 / LC1

924

LRV = Valore Riflettanza della luce secondo BS 8493, L = secondo CIE L*a*b* spazio colore
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Popular Attraction
Art Exposure

• Supporto: EcoFlex™ Statera
• Materiale felpa: ColorStrand® 
 100% tinto in soluzione Pa6 (40% materiale riciclato)
• Misure: 50 x 50 cm 
• Confezione: box 5 m2

569  LRV: 4,59 - L 25,49 959  LRV: 9,03 - L 35,89

958  LRV: 10,51 - L 38,74

924  LRV: 17,88 - L 49,26989  LRV: 5,11 - L 26,97

853  LRV: 13,81 - L 43,91

POPULAR ATTRACTION

• Classe al fuoco: Bfl-s1
• Riduzione del rumore da calpestio: ∆Lw = 28 dB
• Assorbimento acustico: 0,15 αw
• Numero GUT-Prodis: 39BE9BF7

• Peso felpa: 600 g/m2

• Spessore felpa: 3,3 mm
• Spessore totale: 7 mm
• Classe d'uso: 33 / LC1

959   

LRV = Valore Riflettanza della luce secondo BS 8493, L = secondo CIE L*a*b* spazio colore
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Shared Path
Art Style

• Supporto: EcoFlex™ Statera
• Materiale felpa: ColorStrand® 
 100% tinto in soluzione Pa6 (40% materiale riciclato)
• Misure: 25 x 75 cm 
• Confezione: box  3,75 m2

989  LRV: 5,45 - L 27,93

959  LRV: 10,21 - L 38,09

958  LRV: 12,34 - L 41,69

569  LRV: 5,09 - L 26,94

924  LRV: 18,82 - L 50,37

853  LRV: 14,89 - L 45,41

SHARED PATH

• Classe al fuoco: Bfl-s1
• Riduzione del rumore da calpestio: ∆Lw = 26 dB
• Assorbimento acustico: 0,15 αw
• Numero GUT-Prodis: 6A8A980E

• Peso felpa: 600 g/m2

• Spessore felpa: 3,4 mm
• Spessore totale: 7,1 mm
• Classe d'uso: 33 / LC1

569   

853   

LRV = Valore Riflettanza della luce secondo BS 8493, L = secondo CIE L*a*b* spazio colore
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Metallic Path
Art Style

• Supporto: EcoFlex™ Statera
• Materiale felpa: ColorStrand® 
 100% tinto in soluzione Pa6 (40% materiale riciclato)
• Misure: 25 x 75 cm 
• Confezione: box 3,75 m2

979  LRV: 6,47 - L 30,07

949  LRV: 11,21 - L 39,67

939  LRV: 12,13 - L 41,29

559  LRV: 6,33 - L 29,56

929  LRV: 17,38 - L 48,55

859  LRV: 15,56 - L 46,23

METALLIC PATH

• Classe al fuoco: Bfl-s1
• Riduzione del rumore da calpestio: ∆Lw = 29 dB
• Assorbimento acustico: 0,15 αw
• Numero GUT-Prodis: 68365BF5

• Peso felpa: 600 g/m2

• Spessore felpa: 3,4 mm
• Spessore totale: 7,1 mm
• Classe d'uso: 33 / LC1

559

Creative Spark 
751   

LRV = Valore Riflettanza della luce secondo BS 8493, L = secondo CIE L*a*b* spazio colore
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Disruptive Path
Art Style

• Supporto: EcoFlex™ Statera
• Materiale felpa: ColorStrand® 
 100% tinto in soluzione Pa6 (40% materiale riciclato)
• Misure: 25 x 75 cm 
• Confezione: box 3,75 m2

DISRUPTIVE PATH

• Classe al fuoco: Bfl-s1
• Riduzione del rumore da calpestio: ∆Lw = 28 dB
• Assorbimento acustico: 0,15 αw
• Numero GUT-Prodis: 6D12A97A

• Peso felpa: 600 g/m2

• Spessore felpa: 3,4 mm
• Spessore totale: 7,1 mm
• Classe d'uso: 33 / LC1

931  LRV: 5,70 - L 28,45

946  LRV: 5,37 - L 27,64

955  LRV: 4,72 - L 25,87

954  LRV: 5,09 - L 26,90

944  LRV: 5,42 - L 27,73

933  LRV: 5,20 - L 27,19

911  LRV: 16,41 - L 47,32

916  LRV: 15,86 - L 46,53

915  LRV: 15,52 - L 45,90

914  LRV: 16,48 - L 47,04

919  LRV: 14,74 - L 45,06

913  LRV: 16,05 - L 46,74

LRV = Valore Riflettanza della luce secondo BS 8493, L = secondo CIE L*a*b* spazio colore

931
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Organic Shift
Art Fields

• Supporto: EcoFlex™ Statera
• Materiale felpa: ColorStrand® 
 100% tinto in soluzione Pa6 (40% materiale riciclato)
• Misure: 25 x 75 cm 
• Confezione box: 3,75 m2

ART FIELDS

Full Shift
166 

Organic Shift 
961

• Classe al fuoco: Bfl-s1
• Riduzione del rumore da calpestio: ∆Lw = 27 dB
• Assorbimento acustico: In progress
• Numero GUT-Prodis: In progress

• Peso felpa: 620 g/m2

• Spessore felpa: 3,2 mm
• Spessore totale: 6,5 mm
• Classe d'uso: 33 / LC2

LRV = Valore Riflettanza della luce secondo BS 8493, L = secondo CIE L*a*b* spazio colore

961

955

964 953

956

969

Shared Path
989

LRV: 4,95 - L 26,59 LRV: 5,90 - L 29,16

LRV: 8,20 - L 34,40LRV: 6,71 - L31,14

LRV: 7,45 - L 32,80LRV: 10,03 - L 37,90
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Full Shift
Art Fields

• Supporto: EcoFlex™ Statera
• Materiale felpa: ColorStrand® 
 100% tinto in soluzione Pa6 (40% materiale riciclato)
• Misure: 25 x 75 cm 
• Confezione: box 3,75 m2

ART FIELDS

Shared Path 
924

Full Shift 
464

• Classe al fuoco: Bfl-s1
• Riduzione del rumore da calpestio: ∆Lw = 27 dB
• Assorbimento acustico: 0,15 αw
• Numero GUT-Prodis: In progress

• Peso felpa: 620 g/m2

• Spessore felpa: 3,2 mm
• Spessore totale: 6,5 mm
• Classe d'uso: 33 / LC2

LRV = Valore Riflettanza della luce secondo BS 8493, L = secondo CIE L*a*b* spazio colore

166

665

464 353

656

959

LRV: 5,34 - L 27,67 LRV: 6,24 - L 30,02

LRV: 8,15 - L 34,30LRV: 6,71 - L 31,14

LRV: 7,91 - L 33,80LRV: 12,91 - L 42,62
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Balanced Hues 

• Supporto: EcoFlex™ Statera
• Materiale felpa: ColorStrand® 
 100% tinto in soluzione Pa6 (40% materiale riciclato)
• Misure: 50 x 50 cm 
• Confezione: box 4,5 m2

BALANCED HUES 

989

• Classe al fuoco: Bfl-s1
• Riduzione del rumore da calpestio: ∆Lw = 28 dB
• Assorbimento acustico: 0,20 αw
• Numero GUT-Prodis: In progress

• Peso felpa: 720 g/m2

• Spessore felpa: 3,9 mm
• Spessore totale: 7 mm
• Classe d'uso: 33 / LC2

LRV = Valore Riflettanza della luce secondo BS 8493, L = secondo CIE L*a*b* spazio colore

839848

949964

536

925

954 989

675

969

565646

158 365455 544LRV: 12,45 - L 41,92

LRV: 8,21 - L 34,41

LRV: 12,83 - L 42,51

LRV: 11,07 - L 39,70

LRV: 6,85 - L 31,47

LRV: 5,73 - L 28,72

LRV: 10,23 - L 38,26

LRV: 9,83 - L 37,54

LRV: 8,35 - L 34,70

LRV: 12,64 - L 42,22

LRV: 5,31 - L 27,60

LRV: 11,31 - L 40,10

LRV: 4,43 - L 25,06

LRV: 5,38 - L 27,79

LRV: 3,28 - L 21,15

LRV: 5,97 - L 29,34
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Step Up

• Supporto: EcoFlex™ NXT
• Materiale felpa: 100% Duracolor® 
 Premium Nylon (30% materiale riciclato)
• Misure: 60,96 cm x 60,96 cm 
• Confezione: box 5,2 m²

983

955

859

989

STEP UP

• Classe al fuoco: Bfl-s1
• Riduzione del rumore da calpestio: ∆Lw = 29dB
• Assorbimento acustico: In progress
• Numero GUT-Prodis: In progress

• Peso felpa: 1288 g/m2

• Spessore felpa: 5,2 mm
• Spessore totale: 9 mm
• Classe d'uso: 33 / LC3 

LRV = Valore Riflettanza della luce secondo BS 8493, L = secondo CIE L*a*b* spazio colore

955
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Expedition I

• Supporto: EcoFlex™ Statera
• Materiale felpa: Duracolor® 
 100% tinto in soluzione Pa6 (30% materiale riciclato)
• Misure: 60,96 x 60,96 cm 
• Confezione: box 5,2 m2

138 LRV:14,83 - L 45,36739  LRV: 18,13 - L 38,79

576  LRV: 5,64 - L 28,46955  LRV: 10,56 - L 31,19

856  LRV: 9,20 - L 42,21

949  LRV: 12,65 - L 36,34 978  LRV: 6,75 - L 36,79

869  LRV: 9,44 - L 49,63

ECOSPHERE

• Classe al fuoco: Bfl-s1
• Riduzione del rumore da calpestio: ∆Lw = 26 dB
• Assorbimento acustico: 0,15 αw
• Numero GUT-Prodis: 47FE7A22

• Peso felpa: 680 g/m2

• Spessore felpa: 3,4 mm
• Spessore totale: 6,5 mm
• Classe d'uso: 33 / LC2

LRV = Valore Riflettanza della luce secondo BS 8493, L = secondo CIE L*a*b* spazio colore

Ecosphere 739   

ColorBeat 
917

Ecosphere 
576
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Hydrosphere
Expedition I

• Supporto: EcoFlex™ Statera
• Materiale felpa: Duracolor® 
 100% tinto in soluzione Pa6 (30% materiale riciclato)
• Misure: 60,96 x 60,96 cm 
• Confezione: box 5,2 m2

138 LRV:14,83 - L 45,36739  LRV: 18,13 - L 38,79

576  LRV: 5,64 - L 28,46955  LRV: 10,56 - L 31,19

856  LRV: 9,20 - L 42,21

949  LRV: 12,65 - L 36,34 978  LRV: 6,75 - L 36,79

869  LRV: 9,44 - L 49,63

HYDROSPHERE

• Classe al fuoco: Bfl-s1
• Riduzione del rumore da calpestio: ∆Lw = 28 dB
• Assorbimento acustico: 0,15 αw
• Numero GUT-Prodis: ECAC3B9A

• Peso felpa: 680 g/m2

• Spessore felpa: 3,1 mm
• Spessore totale: 6,6 mm
• Classe d'uso: 33 / LC2

949   

LRV = Valore Riflettanza della luce secondo BS 8493, L = secondo CIE L*a*b* spazio colore
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Layered Earth
Expedition I

• Supporto: EcoFlex™ Statera
• Materiale felpa: Duracolor® 
 100% tinto in soluzione Pa6 (30% materiale riciclato)
• Misure: 60,96 x 60,96 cm 
• Confezione: box 5,2 m2

138 LRV:14,83 - L 45,36 739  LRV: 18,13 - L 38,79

576  LRV: 5,64 - L 28,46955  LRV: 10,56 - L 31,19

856  LRV: 9,20 - L 42,21

949  LRV: 12,65 - L 36,34 978  LRV: 6,75 - L 36,79

869  LRV: 9,44 - L 49,63

LAYERED EARTH

• Classe al fuoco: Bfl-s1
• Riduzione del rumore da calpestio: ∆Lw = 26 dB
• Assorbimento acustico: 0,15 αw
• Numero GUT-Prodis: 035DB2C4

• Peso felpa: 680 g/m2

• Spessore felpa: 3,7 mm
• Spessore totale: 7 mm
• Classe d'uso: 33 / LC2

978   

LRV = Valore Riflettanza della luce secondo BS 8493, L = secondo CIE L*a*b* spazio colore
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Expedition I

• Supporto: EcoFlex™ Statera
• Materiale felpa: Duracolor® 
 100% tinto in soluzione Pa6 (30% materiale riciclato)
• Misure: 60,96 x 60,96 cm 
• Confezione: box 5,2 m2

138 LRV:14,83 - L 45,36 739  LRV: 18,13 - L 38,79

576  LRV: 5,64 - L 28,46955  LRV: 10,56 - L 31,19

856  LRV: 9,20 - L 42,21

949  LRV: 12,65 - L 36,34 978  LRV: 6,75 - L 36,79

869  LRV: 9,44 - L 49,63

LITHOSPHERE

• Classe al fuoco: Bfl-s1
• Riduzione del rumore da calpestio: ∆Lw = 26 dB
• Assorbimento acustico: 0,15 αw
• Numero GUT-Prodis: 0218ABB4

• Peso felpa: 680 g/m2

• Spessore felpa: 3,5 mm
• Spessore totale: 7 mm
• Classe d'uso: 33 / LC2

LRV = Valore Riflettanza della luce secondo BS 8493, L = secondo CIE L*a*b* spazio colore

Lithosphere 949
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Digital Terrain
Expedition II

• Supporto: EcoFlex™ Statera
• Materiale felpa: Duracolor® 
 100% tinto in soluzione Pa6 (30% materiale riciclato)
• Misure: 30,48 x 91,44 cm
• Confezione: box 5,02 m2

DIGITAL TERRAIN

• Classe al fuoco: Bfl-s1
• Riduzione del rumore da calpestio: ∆Lw = 27 dB
• Assorbimento acustico: 0,15 αw
• Numero GUT-Prodis: E7958E17

• Peso felpa: 680 g/m2

• Spessore felpa: 3,2 mm
• Spessore totale: 6,5 mm
• Classe d'uso: 33 / LC2

869   

739   

576  LRV: 7,51 - L 32,91

955  LRV: 13,75 - L 43,85

949  LRV: 13,80 - L 43,92

739  LRV: 20,45 - L 52,31

978  LRV: 7,99 - L 33,89

869  LRV: 12,12 - L 41,36

856  LRV: 11,72 - L 40,75

138  LRV: 17,77 - L 49,17

LRV = Valore Riflettanza della luce secondo BS 8493, L = secondo CIE L*a*b* spazio colore
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Seismic Wave
Expedition II

• Supporto: EcoFlex™ Statera
• Materiale felpa: Duracolor® 
 100% tinto in soluzione Pa6 (30% materiale riciclato)
• Misure: 30,48 x 91,44 cm
• Confezione: box 5,02 m2

SEISMIC WAVE

• Classe al fuoco: Bfl-s1
• Riduzione del rumore da calpestio: ∆Lw = 28 dB
• Assorbimento acustico: 0,15 αw
• Numero GUT-Prodis: 3B694DD0

• Peso felpa: 680 g/m2

• Spessore felpa: 3,4 mm
• Spessore totale: 6,8 mm
• Classe d'uso: 33 / LC2

576  LRV: 9,28 - L 36,47

978  LRV: 7,88 - L 33,69

869  LRV: 11,62 - L 40,57

856  LRV: 12,44 - L 41,87

949  LRV: 14,93 - L 45,51

955  LRV: 12,62 - L 42,14

138  LRV: 17,79 - L 49,22

739  LRV: 20,47 - L 52,33

978

LRV = Valore Riflettanza della luce secondo BS 8493, L = secondo CIE L*a*b* spazio colore
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Gravitational
Expedition II

• Supporto: EcoFlex™ Statera
• Materiale felpa: Duracolor® 
 100% tinto in soluzione Pa6 (30% materiale riciclato)
• Misure: 30,48 x 91,44 cm
• Confezione: box 5,02 m2

GRAVITATIONAL

• Classe al fuoco: Bfl-s1
• Riduzione del rumore da calpestio: ∆Lw = 26 dB
• Assorbimento acustico: 0,15 αw
• Numero GUT-Prodis: 3EAABEBD

• Peso felpa: 680 g/m2

• Spessore felpa: 3,3 mm
• Spessore totale: 6,9 mm
• Classe d'uso: 33 / LC2

576  LRV: 9,82 - L 37,49

978  LRV: 6,53 - L 30,69

869  LRV: 9,08 - L 36,11

856  LRV: 12,02 - L 41,23

949  LRV: 14,30 - L 44,61

955  LRV: 12,70 - L 42,28

138  LRV: 12,93 - L 42,62

739  LRV: 16,95 - L 48,16

978

LRV = Valore Riflettanza della luce secondo BS 8493, L = secondo CIE L*a*b* spazio colore
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ColorStrand®ColorStrand®

ColorStrand®

ColorStrand® il filo tinto supera le aspettative anche dei progetti più complessi.
Il filato è ideale per gli spazi commerciali, offrendo bellezza e valore duraturi

Prestazioni
•  Prestazioni ingegnerizzate
•  Insuperabile solidità del colore alla luce
•  Un'ampia varietà di colori per un'eccellente flessibilità di progettazione

Sostenibilità
•  40% materiale riciclato
•  Terza parte certifcata da Underwriters Laboratory®

Filato di alta qualità

Duracolor 

Alza l'asticella delle moquette ad alte prestazioni in tutte le stanze, il nylon Duracolor combina resistenza alle 
macchie e sostenibilità con una bellezza senza tempo.
 
Prestazioni
•  Resistente al 99% su tutte le macchie grazie allo strato protettivo
Sostenibilità
• 30% materiale riciclato: 25% pre-consumo e 5% post-consumo
• La lunga durata del prodotto riduce l'impatto ambientale

Bellissimo e duraturo
• Colori duraturi: solidità insuperabile alla luce e alle tossine atmosferiche
• Comprovata esperienza di 20 anni: originariamente brevettata da Mohawk nel 1991

Doppio sottofondo innovativo

EcoFlex™ Statera

Costituito da bitume modificato con calcare riciclato al 70%,  
EcoFlex™ Statera è un fiore all'occhiello del design sostenibile

Prestazioni
• Da quasi 40 anni viene utilizzato dal mercato dei pavimenti commerciali
• Alta Stabilità dimensionale 
• Soluzione flessibile: autoposante al 100%
• Massima classificazione al fuoco per pavimenti commerciali: Bfl-s1

Sostenibilità
• 70% materiale riciclato 
• Contribuisce al certificato GUT- Prodis 

EcoFlex™ NXT 

EcoFlex NXT è un supporto in moquette poliolefinica che è fino al 25% più leggero di prodotti concorrenti simili, 
rendendo più facile l'installazione e meno costosa la spedizione. Incorpora inoltre un minimo di 35% di contenuto 
riciclato. Il supporto è un fiore all'occhiello del design sostenibile.

Performance
• Alta Stabilità dimensionale
• Previene i danni causati dall'umidità
• Alta resistenza dei nodi esterni
• Alta resistenza all'umidità
• 40% più leggero di un normale supporto standard

Sostenibilità
• No plastica, no PVC
• Minimo del 35% materiale riciclato 

Certificazione
• Gold level secondo NSF/ANSI 140
• CRI Green Label Plus
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LVT: ogni plancia 
ha la sua personalità
Le nostre collezioni LVT riproducono i modelli unici e le trame che si trovano in 
natura e offrono tutta la facilità dell'installazione e manutenzione dei pavimenti 
in vinile. L'abbondanza di finiture tra cui scegliere - rovere, teak, cemento e 
granito - ti danno libertà di creare spazi davvero unici. Abbiamo persino adattato 
la forma delle nostre plance per soddisfare le esigenze del tuo progetto. 
Dalle tavole triangolari a quelle ottagonali: tutto fatto per te.

Vinile eterogeneo:
facile, resistente, versatile

Le nostre collezioni in vinile sono la soluzione per un pavimento straordinario 
facile da installare e da mantenere. Usali per tutti i tuoi progetti: negozi, uffici, 
centri diurni, alloggi sociali e persino scuole. Giacche bagnate, scarpe infangate 
e studenti rumorosi non sono un problema; il nostro vinile eterogeneo è al top 
della sua classe quando si tratta di durata, igiene e prestazioni acustiche.
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Installazione facile 
Combinazioni impeccabili
Trovare il pavimento giusto per il tuo progetto è una cosa, ma installarlo correttamente può essere 
un problema. Non preoccuparti: KOBEL ti offre gli strumenti per facilitare questo passaggio.

L'innovativo sistema FlexLok è l'alternativa ideale ai 
tradizionali metodi di installazione dell'adesivo. La tecnica 
asciutta e inodore elimina virtualmente VOC dannosi 
e può essere utilizzata su tutti i sottopavimenti e per 
tutte le quadrotte in moquette IVC. Affidati a FlexLok per 
un'installazione rapida e semplice di pavimenti flottanti 
e flessibili, senza alcuna colla. Inoltre, il sistema FlexLok è 
certificato Declare, HPD e DRI Green.

Installazione di plance

Installazione di quadrotte

Posare la prima fila di plance e applicare i cuscinetti FlexLok su ciascun giunto, con il lato 
adesivo rivolto verso l'alto. Installare le plance rimanenti, inserendo i cuscinetti FlexLok 
come illustrato nell'immagine.

Un quarto di giro, monolitico e multidirezionale
Posare i cuscinetti FlexLok su ciascun angolo delle quadrotte, con il lato adesivo rivolto verso l'alto.

Per un design a spina di pesce, applicare i cuscinetti FlexLok su ogni angolo, con il lato 
adesivo rivolto verso l'alto.

Mattone e bugnato
Posare la prima fila di quadrotte e applicare i cuscinetti FlexLok su ciascun giunto, con il 
lato adesivo rivolto verso l'alto. Installare le quadrotte rimanenti, inserendo i cuscinetti 
FlexLok come illustrato nell'immagine.
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La nostra ampia gamma di piastrelle, 
piastrelle in LVT e vinile eterogeneo 
rappresenta senza dubbio la svolta 
per il tuo progetto. Inoltre, puoi 
combinare le nostre piastrelle LVT, 
in vinile e in moquette per creare un 
layout originale e funzionale per il 
tuo spazio.

Combinazioni infinite,
infinite possibilità

L'ampia gamma di piastrelle in LVT di IVC consente di creare pavimenti unici che 
illuminano ogni stanza. Ma il modo migliore per un pavimento davvero unico è quello 
di combinare diversi prodotti per un look speciale. 
Ecco perché offriamo una varietà di piastrelle in vinile e moquette eterogenee che 
possono essere facilmente miscelate e abbinate al tuo pavimento LVT preferito.
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Specifiche Tecniche

* Information sur le niveau d’émission de substances volatiles 
dans l’air intérieur, présentant un risque de  toxicité par inhalati-
on, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) 
à C (fortes émissions)

VERSION FRANÇAIS

VERSION INTERNATIONAL (EXEPT FRANCE)

*The IAQ Testing Program of IVC Group proves that the Resilient 
Floor Coverings are classifi ed as A+ (lowest category of emission 
levels by the French regulation of 25/03/2011).

Nijverheidslaan 29  ─  8580 Avelgem - Belgium  ─  +32 56 65 32 11 www.ivc-commercial.com
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Construction
Structure - Structuur - Konstruktion Tufted 1/10" gauge loop

Pile fibre composition
Composition des fibres - Poolmateriaal - Material der Polnutzschicht 

100% ColorStrand® Premium Nylon  
(40% materiale riciclato)
100% solution dyed Pa6

Secondary backing
Envers - Rug - Beschichtung 

EcoFlex™ Statera (bitume modificato, 
70% materiale riciclato)

Total weight
Poids total - Totaal gewicht - Gesamtgewicht 4100 g/m²

Pile weight
Poids du velours  - Poolgewicht - Poleinsatzgewicht 540 g/m²

Surface pile weight
Poids du velours utile - Effectieve poolmassa - Polnutzschichtgewicht 370 g/m²

Total thickness
Epaisseur totale - Totale dikte - Gesamtdicke 6,2 mm

Surface pile thickness
Hauteur du velours - Poolhoogte - Poldicke 3,1 mm

Surface pile density
Densité du velours - Pooldichtheid - Polrohdichte 0,119 g/cm³

Number of tufts
Nombre de boucles - Aantal noppen - Noppenzahl 196.000/ m²

Wear classification
Classement d’usage - Gebruiksklasse - Beanspruchungsklasse EN 1307 33 / LC1

Castor chair suitability
Résistance aux chaises à roulettes - Rolstoelgeschiktheid - Stuhlrolleneignung EN 985 A: uso intensivo

Fire classification
Comportement au feu - Brandgedrag - Brandklasse EN 13501-1 Bfl-s1

Dimensional stability
Stabilité dimensionnelle - Dimensionele stabiliteit -  Dimensionsstabilität EN 986 ≤ 0,2%

Colour fastness to light
Solidité des couleurs à la lumière - Lichtbestendigheid van de kleuren - Lichtechtheit EN ISO 105-B02 ≥ 7

Rubbing fastness
Solidité au frottement - Wrijfechtheid - Reibechtheit EN ISO 105-X12 ≥ 4 

Colour fastness to water
Solidité à l’eau - Waterechtheid - Wasserechtheit EN ISO 105-E01 ≥ 4 

Thermal resistance
Résistance thermique - Warmtedoorlaatweerstand - Wärmedurchlasswiderstand ISO 8302 0,064 m².K/W

Sound absorption
Absorption phonique - Geluidsabsorptie - Schallabsorptionsgrad EN ISO 354

0,15 αw
Hz
αw

125
-0,01

250
0,00

500
0,06

1000
0,17

2000
0,25

4000
0,34

Impact sound reduction
Réduction phonique aux bruits d’impacts - Reductie contactgeluid - Trittschallverbesserungsmaß EN ISO 10140-3 ∆Lw = 25 dB

Permanent antistatic
Antistatique permanent - Permanent antistatisch - Permanent antistatisch ISO 6356 ≤ 2 kV

Transversal resistance
Résistance transversale - Doorgangsweerstand - Durchgangswiderstand ISO/DIS 10965 ≤ 109 Ohm

Number of colours
Nombre de coloris - Aantal kleuren - Anzahl der Farben 26

Size & Packaging
Dimensions & Emballage - Formaat en verpakking - Abmessungen & Verpackung 

50 x 50 cm (19,68” x 19,68”)
5 m²/box - 24 boxes/pallet

GUT-Prodis Number
Numéro GUT Prodis - Nummer GUT Prodis - GUT-Prodis Nummer 3AA1D4DF

Technical Specifications
Spécifications techniques - Technische specificaties - Technische Spezifikationen
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ColorBeat, can be installed  
as an accent tile, always in  
a combination with another 
standard carpet tile.
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Technical Specifications
Spécifications techniques - Technische specificaties - Technische Spezifikationen

Construction
Structure - Structuur - Konstruktion Tufted 1/10" gauge loop

Pile fibre composition
Composition des fibres - Poolmateriaal - Material der Polnutzschicht 

100% Duracolor® Premium Nylon  
(30% materiale riciclato)
100% solution dyed Pa6

Secondary backing
Envers - Rug - Beschichtung 

EcoFlex™ Statera (bitume modificato,  
70% materiale riciclato)

Total weight
Poids total - Totaal gewicht - Gesamtgewicht 4300 g/m²

Pile weight
Poids du velours  - Poolgewicht - Poleinsatzgewicht 746 g/m²

Surface pile weight
Poids du velours utile - Effectieve poolmassa - Polnutzschichtgewicht 475 g/m²

Total thickness
Epaisseur totale - Totale dikte - Gesamtdicke 6,3 mm

Surface pile thickness
Hauteur du velours - Poolhoogte - Poldicke 3 mm

Surface pile density
Densité du velours - Pooldichtheid - Polrohdichte 0,158 g/cm³

Number of tufts
Nombre de boucles - Aantal noppen - Noppenzahl 224.000/m²

Wear classification
Classement d’usage - Gebruiksklasse - Beanspruchungsklasse EN 1307 33 / LC2

Castor chair suitability
Résistance aux chaises à roulettes - Rolstoelgeschiktheid - Stuhlrolleneignung EN 985 A: uso intensivo

Fire classification
Comportement au feu - Brandgedrag - Brandklasse EN 13501-1 Bfl-s1

Dimensional stability
Stabilité dimensionnelle - Dimensionele stabiliteit -  Dimensionsstabilität EN 986 ≤ 0,2%

Colour fastness to light
Solidité des couleurs à la lumière - Lichtbestendigheid van de kleuren - Lichtechtheit EN ISO 105-B02 ≥ 7

Rubbing fastness
Solidité au frottement - Wrijfechtheid - Reibechtheit EN ISO 105-X12 ≥ 4

Colour fastness to water
Solidité à l’eau - Waterechtheid - Wasserechtheit EN ISO 105-E01 ≥ 4

Thermal resistance
Résistance thermique - Warmtedoorlaatweerstand - Wärmedurchlasswiderstand ISO 8302 0,059 m².K/w

Sound absorption
Absorption phonique - Geluidsabsorptie - Schallabsorptionsgrad EN ISO 354

0,15 αw

Hz  
αw

125
0

250
0,05

500
0,05

1000
0,20

2000
0,30

4000
0,35

Impact sound reduction
Réduction phonique aux bruits d’impacts - Reductie contactgeluid - Trittschallverbesserungsmaß EN ISO 10140-3 ∆Lw = 25 dB

Permanent antistatic
Antistatique permanent - Permanent antistatisch - Permanent antistatisch ISO 6356 ≤ 2 kV

Transversal resistance
Résistance transversale - Doorgangsweerstand - Durchgangswiderstand ISO/DIS 10965 ≤ 109 Ohm

Number of colours
Nombre de coloris - Aantal kleuren - Anzahl der Farben 18

Size & Packaging
Dimensions & Emballage - Formaat en verpakking - Abmessungen & Verpackung 

60,96 x 60,96 cm (24” x 24”)
5,2 m²/box - 20 boxes/pallet

GUT-Prodis Number
Numéro GUT Prodis - Nummer GUT Prodis - GUT-Prodis Nummer 499E5462
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C A R P E T  T I L E SColorBeat  EcoFlex™ Statera
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For use as f loor covering
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ColorBeat, can be installed  
as an accent tile, always in  
a combination with another 
standard carpet tile.
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Technical Specifications
Spécifications techniques - Technische specificaties - Technische Spezifikationen

Construction
Structure - Structuur - Konstruktion Tufted 1/10" gauge loop

Pile fibre composition
Composition des fibres - Poolmateriaal - Material der Polnutzschicht 

100% Duracolor® Premium Nylon  
(30% materiale riciclato)
100% solution dyed Pa6

Secondary backing
Envers - Rug - Beschichtung 

EcoFlex™ Statera (bitume modificato,  
70% materiale riciclato)

Total weight
Poids total - Totaal gewicht - Gesamtgewicht 4300 g/m²

Pile weight
Poids du velours  - Poolgewicht - Poleinsatzgewicht 746 g/m²

Surface pile weight
Poids du velours utile - Effectieve poolmassa - Polnutzschichtgewicht 475 g/m²

Total thickness
Epaisseur totale - Totale dikte - Gesamtdicke 6,3 mm

Surface pile thickness
Hauteur du velours - Poolhoogte - Poldicke 3 mm

Surface pile density
Densité du velours - Pooldichtheid - Polrohdichte 0,158 g/cm³

Number of tufts
Nombre de boucles - Aantal noppen - Noppenzahl 224.000/m²

Wear classification
Classement d’usage - Gebruiksklasse - Beanspruchungsklasse EN 1307 33 / LC2

Castor chair suitability
Résistance aux chaises à roulettes - Rolstoelgeschiktheid - Stuhlrolleneignung EN 985 A: uso intensivo

Fire classification
Comportement au feu - Brandgedrag - Brandklasse EN 13501-1 Bfl-s1

Dimensional stability
Stabilité dimensionnelle - Dimensionele stabiliteit -  Dimensionsstabilität EN 986 ≤ 0,2%

Colour fastness to light
Solidité des couleurs à la lumière - Lichtbestendigheid van de kleuren - Lichtechtheit EN ISO 105-B02 ≥ 7

Rubbing fastness
Solidité au frottement - Wrijfechtheid - Reibechtheit EN ISO 105-X12 ≥ 4

Colour fastness to water
Solidité à l’eau - Waterechtheid - Wasserechtheit EN ISO 105-E01 ≥ 4

Thermal resistance
Résistance thermique - Warmtedoorlaatweerstand - Wärmedurchlasswiderstand ISO 8302 0,059 m².K/w

Sound absorption
Absorption phonique - Geluidsabsorptie - Schallabsorptionsgrad EN ISO 354

0,15 αw
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Impact sound reduction
Réduction phonique aux bruits d’impacts - Reductie contactgeluid - Trittschallverbesserungsmaß EN ISO 10140-3 ∆Lw = 25 dB

Permanent antistatic
Antistatique permanent - Permanent antistatisch - Permanent antistatisch ISO 6356 ≤ 2 kV

Transversal resistance
Résistance transversale - Doorgangsweerstand - Durchgangswiderstand ISO/DIS 10965 ≤ 109 Ohm

Number of colours
Nombre de coloris - Aantal kleuren - Anzahl der Farben 18

Size & Packaging
Dimensions & Emballage - Formaat en verpakking - Abmessungen & Verpackung 

60,96 x 60,96 cm (24” x 24”)
5,2 m²/box - 20 boxes/pallet

GUT-Prodis Number
Numéro GUT Prodis - Nummer GUT Prodis - GUT-Prodis Nummer 499E5462
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C A R P E T  T I L E SColorBeat   EcoFlex™ NXT

Construction
Structure - Structuur - Konstruktion Tufted 1/10" gauge loop

Pile fibre composition
Composition des fibres - Poolmateriaal - Material der Polnutzschicht 

100% Duracolor® Premium Nylon  
100% solution dyed Pa6

Secondary backing
Envers - Rug - Beschichtung EcoFlex™ NXT (35% materiale riciclato)

Total weight
Poids total - Totaal gewicht - Gesamtgewicht 3033 g/m²

Pile weight
Poids du velours  - Poolgewicht - Poleinsatzgewicht 746 g/m²

Surface pile weight
Poids du velours utile - Effectieve poolmassa - Polnutzschichtgewicht 453 g/m²

Total thickness
Epaisseur totale - Totale dikte - Gesamtdicke 5,3 mm

Surface pile thickness
Hauteur du velours - Poolhoogte - Poldicke 2,7 mm

Surface pile density
Densité du velours - Pooldichtheid - Polrohdichte 0,168 g/cm³

Number of tufts
Nombre de boucles - Aantal noppen - Noppenzahl 224.000/m²

Wear classification
Classement d’usage - Gebruiksklasse - Beanspruchungsklasse EN 1307 33 / LC2

Castor chair suitability
Résistance aux chaises à roulettes - Rolstoelgeschiktheid - Stuhlrolleneignung EN 985 A: uso intensivo

Fire classification
Comportement au feu - Brandgedrag - Brandklasse EN 13501-1 Bfl-s1

Dimensional stability
Stabilité dimensionnelle - Dimensionele stabiliteit -  Dimensionsstabilität EN 986 ≤ 0,2%

Colour fastness to light
Solidité des couleurs à la lumière - Lichtbestendigheid van de kleuren - Lichtechtheit EN ISO 105-B02 ≥ 7

Rubbing fastness
Solidité au frottement - Wrijfechtheid - Reibechtheit EN ISO 105-X12 ≥ 4 

Colour fastness to water
Solidité à l’eau - Waterechtheid - Wasserechtheit EN ISO 105-E01 ≥ 4 

Thermal resistance
Résistance thermique - Warmtedoorlaatweerstand - Wärmedurchlasswiderstand ISO 8302 0,059 m².K/W

Sound absorption
Absorption phonique - Geluidsabsorptie - Schallabsorptionsgrad EN ISO 354
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Impact sound reduction
Réduction phonique aux bruits d’impacts - Reductie contactgeluid - Trittschallverbesserungsmaß EN ISO 10140-3  In progress

Permanent antistatic
Antistatique permanent - Permanent antistatisch - Permanent antistatisch ISO 6356 ≤ 2 kV

Transversal resistance
Résistance transversale - Doorgangsweerstand - Durchgangswiderstand ISO/DIS 10965 ≤ 109 Ohm

Number of colours
Nombre de coloris - Aantal kleuren - Anzahl der Farben 18

Size & Packaging
Dimensions & Emballage - Formaat en verpakking - Abmessungen & Verpackung 

60,96 x 60,96 cm (24” x 24”)
6,69 m²/box - 20 boxes/pallet

GUT-Prodis Number
Numéro GUT Prodis - Nummer GUT Prodis - GUT-Prodis Nummer 40CD3B58

Technical Specifications
Spécifications techniques - Technische specificaties - Technische Spezifikationen

Glg GA2qspj e ColorBeat, can be installed  
as an accent tile, always in  
a combination with another 
standard carpet tile.
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C A R P E T  T I L E SColorBeat   EcoFlex™ NXT

Construction
Structure - Structuur - Konstruktion Tufted 1/10" gauge loop

Pile fibre composition
Composition des fibres - Poolmateriaal - Material der Polnutzschicht 

100% Duracolor® Premium Nylon  
100% solution dyed Pa6

Secondary backing
Envers - Rug - Beschichtung EcoFlex™ NXT (35% materiale riciclato)

Total weight
Poids total - Totaal gewicht - Gesamtgewicht 3033 g/m²

Pile weight
Poids du velours  - Poolgewicht - Poleinsatzgewicht 746 g/m²

Surface pile weight
Poids du velours utile - Effectieve poolmassa - Polnutzschichtgewicht 453 g/m²

Total thickness
Epaisseur totale - Totale dikte - Gesamtdicke 5,3 mm

Surface pile thickness
Hauteur du velours - Poolhoogte - Poldicke 2,7 mm

Surface pile density
Densité du velours - Pooldichtheid - Polrohdichte 0,168 g/cm³

Number of tufts
Nombre de boucles - Aantal noppen - Noppenzahl 224.000/m²

Wear classification
Classement d’usage - Gebruiksklasse - Beanspruchungsklasse EN 1307 33 / LC2

Castor chair suitability
Résistance aux chaises à roulettes - Rolstoelgeschiktheid - Stuhlrolleneignung EN 985 A: uso intensivo

Fire classification
Comportement au feu - Brandgedrag - Brandklasse EN 13501-1 Bfl-s1

Dimensional stability
Stabilité dimensionnelle - Dimensionele stabiliteit -  Dimensionsstabilität EN 986 ≤ 0,2%

Colour fastness to light
Solidité des couleurs à la lumière - Lichtbestendigheid van de kleuren - Lichtechtheit EN ISO 105-B02 ≥ 7

Rubbing fastness
Solidité au frottement - Wrijfechtheid - Reibechtheit EN ISO 105-X12 ≥ 4 

Colour fastness to water
Solidité à l’eau - Waterechtheid - Wasserechtheit EN ISO 105-E01 ≥ 4 

Thermal resistance
Résistance thermique - Warmtedoorlaatweerstand - Wärmedurchlasswiderstand ISO 8302 0,059 m².K/W

Sound absorption
Absorption phonique - Geluidsabsorptie - Schallabsorptionsgrad EN ISO 354

0,15 αw
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αw
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250
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500
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1000
0,20

2000
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4000
0,35

Impact sound reduction
Réduction phonique aux bruits d’impacts - Reductie contactgeluid - Trittschallverbesserungsmaß EN ISO 10140-3  In progress

Permanent antistatic
Antistatique permanent - Permanent antistatisch - Permanent antistatisch ISO 6356 ≤ 2 kV

Transversal resistance
Résistance transversale - Doorgangsweerstand - Durchgangswiderstand ISO/DIS 10965 ≤ 109 Ohm

Number of colours
Nombre de coloris - Aantal kleuren - Anzahl der Farben 18

Size & Packaging
Dimensions & Emballage - Formaat en verpakking - Abmessungen & Verpackung 

60,96 x 60,96 cm (24” x 24”)
6,69 m²/box - 20 boxes/pallet

GUT-Prodis Number
Numéro GUT Prodis - Nummer GUT Prodis - GUT-Prodis Nummer 40CD3B58

Technical Specifications
Spécifications techniques - Technische specificaties - Technische Spezifikationen

Glg GA2qspj e ColorBeat, can be installed  
as an accent tile, always in  
a combination with another 
standard carpet tile.
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C A R P E T  T I L E SColorBeat   EcoFlex™ NXT

Construction
Structure - Structuur - Konstruktion Tufted 1/10" gauge loop

Pile fibre composition
Composition des fibres - Poolmateriaal - Material der Polnutzschicht 

100% Duracolor® Premium Nylon  
100% solution dyed Pa6

Secondary backing
Envers - Rug - Beschichtung EcoFlex™ NXT (35% materiale riciclato)

Total weight
Poids total - Totaal gewicht - Gesamtgewicht 3033 g/m²

Pile weight
Poids du velours  - Poolgewicht - Poleinsatzgewicht 746 g/m²

Surface pile weight
Poids du velours utile - Effectieve poolmassa - Polnutzschichtgewicht 453 g/m²

Total thickness
Epaisseur totale - Totale dikte - Gesamtdicke 5,3 mm

Surface pile thickness
Hauteur du velours - Poolhoogte - Poldicke 2,7 mm

Surface pile density
Densité du velours - Pooldichtheid - Polrohdichte 0,168 g/cm³

Number of tufts
Nombre de boucles - Aantal noppen - Noppenzahl 224.000/m²

Wear classification
Classement d’usage - Gebruiksklasse - Beanspruchungsklasse EN 1307 33 / LC2

Castor chair suitability
Résistance aux chaises à roulettes - Rolstoelgeschiktheid - Stuhlrolleneignung EN 985 A: uso intensivo

Fire classification
Comportement au feu - Brandgedrag - Brandklasse EN 13501-1 Bfl-s1

Dimensional stability
Stabilité dimensionnelle - Dimensionele stabiliteit -  Dimensionsstabilität EN 986 ≤ 0,2%

Colour fastness to light
Solidité des couleurs à la lumière - Lichtbestendigheid van de kleuren - Lichtechtheit EN ISO 105-B02 ≥ 7

Rubbing fastness
Solidité au frottement - Wrijfechtheid - Reibechtheit EN ISO 105-X12 ≥ 4 

Colour fastness to water
Solidité à l’eau - Waterechtheid - Wasserechtheit EN ISO 105-E01 ≥ 4 

Thermal resistance
Résistance thermique - Warmtedoorlaatweerstand - Wärmedurchlasswiderstand ISO 8302 0,059 m².K/W

Sound absorption
Absorption phonique - Geluidsabsorptie - Schallabsorptionsgrad EN ISO 354

0,15 αw
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Impact sound reduction
Réduction phonique aux bruits d’impacts - Reductie contactgeluid - Trittschallverbesserungsmaß EN ISO 10140-3  In progress

Permanent antistatic
Antistatique permanent - Permanent antistatisch - Permanent antistatisch ISO 6356 ≤ 2 kV

Transversal resistance
Résistance transversale - Doorgangsweerstand - Durchgangswiderstand ISO/DIS 10965 ≤ 109 Ohm

Number of colours
Nombre de coloris - Aantal kleuren - Anzahl der Farben 18

Size & Packaging
Dimensions & Emballage - Formaat en verpakking - Abmessungen & Verpackung 

60,96 x 60,96 cm (24” x 24”)
6,69 m²/box - 20 boxes/pallet

GUT-Prodis Number
Numéro GUT Prodis - Nummer GUT Prodis - GUT-Prodis Nummer 40CD3B58

Technical Specifications
Spécifications techniques - Technische specificaties - Technische Spezifikationen

Glg GA2qspj e ColorBeat, can be installed  
as an accent tile, always in  
a combination with another 
standard carpet tile.
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ColorBeat EcoFlex™ Statera ColorBeat EcoFlex™ NXT

12

Garanzia, anni
Garantie ans - Garantie jaren - Garantie Jahren 15 15

Nijverheidslaan 29  ─  8580 Avelgem - Belgium  ─  +32 56 65 32 11 www.ivc-commercial.com

C A R P E T  T I L E SArt Intervention - Creative Spark

Gkg GA2qspj e
DOP - 1129-1 25254

Cr eative Spar k

IVC b vba
Nijverheidslaan 29
B - 8580 Avelgem

For use as f loor covering
in buildings

NB 240 1

EN  1 4041 Ga
Ob

18

QUICKSHIP
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Struttura
Structure - Structuur - Konstruktion Tufted 1/10" gauge loop

Composizione della felpa
Composition des fibres - Poolmateriaal - Material der Polnutzschicht 

100% ColorStrand® Premium Nylon  
(40% recycled content)
100% solution dyed Pa6

Sottofondo
Envers - Rug - Beschichtung 

EcoFlex™ Statera (modified bitumen, 
70% recycled content)

Peso Totale
Poids total - Totaal gewicht - Gesamtgewicht 4100 g/m²

Peso delle felpa
Poids du velours  - Poolgewicht - Poleinsatzgewicht 540 g/m²

Peso felpa superficiale
Poids du velours utile - Effectieve poolmassa - Polnutzschichtgewicht 370 g/m²

Spessore totale
Epaisseur totale - Totale dikte - Gesamtdicke 6,2 mm

Spessore della felpa superficiale
Hauteur du velours - Poolhoogte - Poldicke 3,1 mm

Densità della felpa
Densité du velours - Pooldichtheid - Polrohdichte 0,119 g/cm³

Numero di ciuffi
Nombre de boucles - Aantal noppen - Noppenzahl 196.000/ m²

Classe d’uso
Classement d’usage - Gebruiksklasse - Beanspruchungsklasse EN 1307 33 / LC1

Resistenza alla sedia con rotelle
Résistance aux chaises à roulettes - Rolstoelgeschiktheid - Stuhlrolleneignung EN 985 A: intensive use

Classe al fuoco
Comportement au feu - Brandgedrag - Brandklasse EN 13501-1 Bfl-s1

Stabilità dimensionale
Stabilité dimensionnelle - Dimensionele stabiliteit -  Dimensionsstabilität EN 986 ≤ 0,2%

Resistenza del colore alla luce
Solidité des couleurs à la lumière - Lichtbestendigheid van de kleuren - Lichtechtheit EN ISO 105-B02 ≥ 7

Resistenza allo sfregamneto
Solidité au frottement - Wrijfechtheid - Reibechtheit EN ISO 105-X12 ≥ 4 

Resistenza del colore all’acqua
Solidité à l’eau - Waterechtheid - Wasserechtheit EN ISO 105-E01 ≥ 4 

Resistenza termica
Résistance thermique - Warmtedoorlaatweerstand - Wärmedurchlasswiderstand ISO 8302 0,064 m².K/W

Assorbimento acustico
Absorption phonique - Geluidsabsorptie - Schallabsorptionsgrad EN ISO 354

0,15 αw
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4000
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Riduzione impatto acustico
Réduction phonique aux bruits d’impacts - Reductie contactgeluid - Trittschallverbesserungsmaß EN ISO 10140-3 ∆Lw = 25 dB

Antistatico permanente
Antistatique permanent - Permanent antistatisch - Permanent antistatisch ISO 6356 ≤ 2 kV

Resistenza trasversale
Résistance transversale - Doorgangsweerstand - Durchgangswiderstand ISO/DIS 10965 ≤ 109 Ohm

Numero di colori
Nombre de coloris - Aantal kleuren - Anzahl der Farben 26

Dimensioni & Confezione
Dimensions & Emballage - Formaat en verpakking - Abmessungen & Verpackung 

50 x 50 cm (19,68” x 19,68”)
5 m²/box - 24 boxes/pallet

Numero GUT-Prodis 
Numéro GUT Prodis - Nummer GUT Prodis - GUT-Prodis Nummer 3AA1D4DF

Technical Specifications
Spécifications techniques - Technische specificaties - Technische Spezifikationen
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Le immagini fotografiche non sono totalmente fedeli all'originale a causa delle tecniche di stampa del catalogo.



62 63   CARPET TILES

Layered Earth Lithosphere Digital Terrain Seismic Wave Gravitational

Nijverheidslaan 29  ─  8580 Avelgem - Belgium  ─  +32 56 65 32 11 www.ivc-commercial.com

C A R P E T  T I L E SExpedition I - Layered Earth

Construction
Structure - Structuur - Konstruktion Tufted 1/12" gauge loop

Pile fibre composition
Composition des fibres - Poolmateriaal - Material der Polnutzschicht 

100% Duracolor® Premium Nylon  
(30% materiale riciclato)
100% solution dyed Pa6

Secondary backing
Envers - Rug - Beschichtung 

EcoFlex™ Statera (bitume modificato,  
70% materiale riciclato)

Total weight
Poids total - Totaal gewicht - Gesamtgewicht 4250 g/m²

Pile weight
Poids du velours  - Poolgewicht - Poleinsatzgewicht 680 g/m²

Surface pile weight
Poids du velours utile - Effectieve poolmassa - Polnutzschichtgewicht 420 g/m²

Total thickness
Epaisseur totale - Totale dikte - Gesamtdicke 7 mm

Surface pile thickness
Hauteur du velours - Poolhoogte - Poldicke 3,7 mm

Surface pile density
Densité du velours - Pooldichtheid - Polrohdichte 0,114 g/cm³

Number of tufts
Nombre de boucles - Aantal noppen - Noppenzahl 220.800/m²

Wear classification
Classement d’usage - Gebruiksklasse - Beanspruchungsklasse EN 1307 33 / LC2

Castor chair suitability
Résistance aux chaises à roulettes - Rolstoelgeschiktheid - Stuhlrolleneignung EN 985 A: uso intensivo

Fire classification
Comportement au feu - Brandgedrag - Brandklasse EN 13501-1 Bfl-s1

Dimensional stability
Stabilité dimensionnelle - Dimensionele stabiliteit -  Dimensionsstabilität EN 986 ≤ 0,2%

Colour fastness to light
Solidité des couleurs à la lumière - Lichtbestendigheid van de kleuren - Lichtechtheit EN ISO 105-B02 ≥ 7

Rubbing fastness
Solidité au frottement - Wrijfechtheid - Reibechtheit EN ISO 105-X12 ≥ 4 

Colour fastness to water
Solidité à l’eau - Waterechtheid - Wasserechtheit EN ISO 105-E01 ≥ 4 

Thermal resistance
Résistance thermique - Warmtedoorlaatweerstand - Wärmedurchlasswiderstand ISO 8302 0,077 m².K/w

Sound absorption
Absorption phonique - Geluidsabsorptie - Schallabsorptionsgrad EN ISO 354

0,15 αw
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Impact sound reduction
Réduction phonique aux bruits d’impacts - Reductie contactgeluid - Trittschallverbesserungsmaß EN ISO 10140-3 ∆Lw = 26 dB

Permanent antistatic
Antistatique permanent - Permanent antistatisch - Permanent antistatisch ISO 6356 ≤ 2 kV

Transversal resistance
Résistance transversale - Doorgangsweerstand - Durchgangswiderstand ISO/DIS 10965 ≤ 109 Ohm

Number of colours
Nombre de coloris - Aantal kleuren - Anzahl der Farben 8

Size & Packaging
Dimensions & Emballage - Formaat en verpakking - Abmessungen & Verpackung 

60,96 x 60,96 cm (24” x 24”)
5,2 m²/box - 20 boxes/pallet

GUT-Prodis Number
Numéro GUT Prodis - Nummer GUT Prodis - GUT-Prodis Nummer 035DB2C4

Technical Specifications
Spécifications techniques - Technische specificaties - Technische Spezifikationen

Glg GA2qspj e
DOP - 1129-1 25267

La yered Ear th

IVC b vba
Nijverheidslaan 29
B - 8580 Avelgem

For use as f loor covering
in buildings

NB 240 1

EN  1 4041 Ga
Ob

18
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C A R P E T  T I L E SExpedition I - Lithosphere
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Construction
Structure - Structuur - Konstruktion Tufted 1/12" gauge loop

Pile fibre composition
Composition des fibres - Poolmateriaal - Material der Polnutzschicht 

100% Duracolor® Premium Nylon  
(30% materiale riciclato)
100% solution dyed Pa6

Secondary backing
Envers - Rug - Beschichtung 

EcoFlex™ Statera (bitume modificato,  
70% materiale riciclato)

Total weight
Poids total - Totaal gewicht - Gesamtgewicht 4250 g/m²

Pile weight
Poids du velours  - Poolgewicht - Poleinsatzgewicht 680 g/m²

Surface pile weight
Poids du velours utile - Effectieve poolmassa - Polnutzschichtgewicht 420 g/m²

Total thickness
Epaisseur totale - Totale dikte - Gesamtdicke 7 mm

Surface pile thickness
Hauteur du velours - Poolhoogte - Poldicke 3,5 mm

Surface pile density
Densité du velours - Pooldichtheid - Polrohdichte 0,120 g/cm³

Number of tufts
Nombre de boucles - Aantal noppen - Noppenzahl 220.800/m²

Wear classification
Classement d’usage - Gebruiksklasse - Beanspruchungsklasse EN 1307 33 / LC2

Castor chair suitability
Résistance aux chaises à roulettes - Rolstoelgeschiktheid - Stuhlrolleneignung EN 985 A: uso intensivo

Fire classification
Comportement au feu - Brandgedrag - Brandklasse EN 13501-1 Bfl-s1

Dimensional stability
Stabilité dimensionnelle - Dimensionele stabiliteit -  Dimensionsstabilität EN 986 ≤ 0,2%

Colour fastness to light
Solidité des couleurs à la lumière - Lichtbestendigheid van de kleuren - Lichtechtheit EN ISO 105-B02 ≥ 7

Rubbing fastness
Solidité au frottement - Wrijfechtheid - Reibechtheit EN ISO 105-X12 ≥ 4 

Colour fastness to water
Solidité à l’eau - Waterechtheid - Wasserechtheit EN ISO 105-E01 ≥ 4 

Thermal resistance
Résistance thermique - Warmtedoorlaatweerstand - Wärmedurchlasswiderstand ISO 8302 0,080 m².K/w

Sound absorption
Absorption phonique - Geluidsabsorptie - Schallabsorptionsgrad EN ISO 354

0,15 αw
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Impact sound reduction
Réduction phonique aux bruits d’impacts - Reductie contactgeluid - Trittschallverbesserungsmaß EN ISO 10140-3 ∆Lw = 26 dB

Permanent antistatic
Antistatique permanent - Permanent antistatisch - Permanent antistatisch ISO 6356 ≤ 2 kV

Transversal resistance
Résistance transversale - Doorgangsweerstand - Durchgangswiderstand ISO/DIS 10965 ≤ 109 Ohm

Number of colours
Nombre de coloris - Aantal kleuren - Anzahl der Farben 8

Size & Packaging
Dimensions & Emballage - Formaat en verpakking - Abmessungen & Verpackung 

60,96 x 60,96 cm (24” x 24”)
5,2 m²/box - 20 boxes/pallet

GUT-Prodis Number
Numéro GUT Prodis - Nummer GUT Prodis - GUT-Prodis Nummer 0218ABB4

Technical Specifications
Spécifications techniques - Technische specificaties - Technische Spezifikationen

Glg GA2qspj e
DOP - 1129-1 25268

Lithosper e

IVC b vba
Nijverheidslaan 29
B - 8580 Avelgem

For use as f loor covering
in buildings

NB 240 1

EN  1 4041 Ga
Ob
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C A R P E T  T I L E SExpedition II - Digital Terrain

Construction
Structure - Structuur - Konstruktion Tufted 1/12" gauge loop

Pile fibre composition
Composition des fibres - Poolmateriaal - Material der Polnutzschicht 

100% Duracolor® Premium Nylon  
(30% materiale riciclatot)
100% solution dyed Pa6

Secondary backing
Envers - Rug - Beschichtung 

EcoFlex™ Statera (bitume modificato, 
70% materiale riciclato)

Total weight
Poids total - Totaal gewicht - Gesamtgewicht 4250 g/m²

Pile weight
Poids du velours  - Poolgewicht - Poleinsatzgewicht 680 g/m²

Surface pile weight
Poids du velours utile - Effectieve poolmassa - Polnutzschichtgewicht 420 g/m²

Total thickness
Epaisseur totale - Totale dikte - Gesamtdicke 6,5 mm

Surface pile thickness
Hauteur du velours - Poolhoogte - Poldicke 3,2 mm

Surface pile density
Densité du velours - Pooldichtheid - Polrohdichte 0,131 g/cm³

Number of tufts
Nombre de boucles - Aantal noppen - Noppenzahl 196.800/m²

Wear classification
Classement d’usage - Gebruiksklasse - Beanspruchungsklasse EN 1307 33 / LC2

Castor chair suitability
Résistance aux chaises à roulettes - Rolstoelgeschiktheid - Stuhlrolleneignung EN 985 A: uso intensivo

Fire classification
Comportement au feu - Brandgedrag - Brandklasse EN 13501-1 Bfl-s1

Dimensional stability
Stabilité dimensionnelle - Dimensionele stabiliteit -  Dimensionsstabilität EN 986 ≤ 0,2%

Colour fastness to light
Solidité des couleurs à la lumière - Lichtbestendigheid van de kleuren - Lichtechtheit EN ISO 105-B02 ≥ 7

Rubbing fastness
Solidité au frottement - Wrijfechtheid - Reibechtheit EN ISO 105-X12 ≥ 4 

Colour fastness to water
Solidité à l’eau - Waterechtheid - Wasserechtheit EN ISO 105-E01 ≥ 4 

Thermal resistance
Résistance thermique - Warmtedoorlaatweerstand - Wärmedurchlasswiderstand ISO 8302 0,079 m².K/w

Sound absorption
Absorption phonique - Geluidsabsorptie - Schallabsorptionsgrad EN ISO 354
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Impact sound reduction
Réduction phonique aux bruits d’impacts - Reductie contactgeluid - Trittschallverbesserungsmaß EN ISO 10140-3 ∆Lw = 27 dB

Permanent antistatic
Antistatique permanent - Permanent antistatisch - Permanent antistatisch ISO 6356 ≤ 2 kV

Transversal resistance
Résistance transversale - Doorgangsweerstand - Durchgangswiderstand ISO/DIS 10965 ≤ 109 Ohm

Number of colours
Nombre de coloris - Aantal kleuren - Anzahl der Farben 8

Size & Packaging
Dimensions & Emballage - Formaat en verpakking - Abmessungen & Verpackung 

30,48 x 91,44 cm (12” x 36”)
5,02 m²/box - 24 boxes/pallet

GUT-Prodis Number
Numéro GUT Prodis - Nummer GUT Prodis - GUT-Prodis Nummer E7958E17

Technical Specifications
Spécifications techniques - Technische specificaties - Technische Spezifikationen

Glg GA2qspj e
DOP - 1129-1 25270

Digital Terrain

IVC b vba
Nijverheidslaan 29
B - 8580 Avelgem

For use as f loor covering
in buildings

NB 240 1

EN  1 4041 Ga
Ob

18

33

W
e 
re
se
rv
e 
al
l r
ig
h
ts
 fo
r 
te
ch
n
ic
al
 im
p
ro
ve
m
en
ts
. 0
7
/2
0
1
9
.

Nijverheidslaan 29  ─  8580 Avelgem - Belgium  ─  +32 56 65 32 11 www.ivc-commercial.com

C A R P E T  T I L E SExpedition II - Seismic Wave

Construction
Structure - Structuur - Konstruktion Tufted 1/12" gauge loop

Pile fibre composition
Composition des fibres - Poolmateriaal - Material der Polnutzschicht 

100% Duracolor® Premium Nylon  
(30% materiale riciclato
100% solution dyed Pa6

Secondary backing
Envers - Rug - Beschichtung 

EcoFlex™ Statera (bitume modificato, 
70% materiale riciclato)

Total weight
Poids total - Totaal gewicht - Gesamtgewicht 4250 g/m²

Pile weight
Poids du velours  - Poolgewicht - Poleinsatzgewicht 680 g/m²

Surface pile weight
Poids du velours utile - Effectieve poolmassa - Polnutzschichtgewicht 420 g/m²

Total thickness
Epaisseur totale - Totale dikte - Gesamtdicke 6,8 mm

Surface pile thickness
Hauteur du velours - Poolhoogte - Poldicke 3,4 mm

Surface pile density
Densité du velours - Pooldichtheid - Polrohdichte 0,124 g/cm³

Number of tufts
Nombre de boucles - Aantal noppen - Noppenzahl 192.000/m²

Wear classification
Classement d’usage - Gebruiksklasse - Beanspruchungsklasse EN 1307 33 / LC2

Castor chair suitability
Résistance aux chaises à roulettes - Rolstoelgeschiktheid - Stuhlrolleneignung EN 985 A: uso intensivo

Fire classification
Comportement au feu - Brandgedrag - Brandklasse EN 13501-1 Bfl-s1

Dimensional stability
Stabilité dimensionnelle - Dimensionele stabiliteit -  Dimensionsstabilität EN 986 ≤ 0,2%

Colour fastness to light
Solidité des couleurs à la lumière - Lichtbestendigheid van de kleuren - Lichtechtheit EN ISO 105-B02 ≥ 7

Rubbing fastness
Solidité au frottement - Wrijfechtheid - Reibechtheit EN ISO 105-X12 ≥ 4 

Colour fastness to water
Solidité à l’eau - Waterechtheid - Wasserechtheit EN ISO 105-E01 ≥ 4 

Thermal resistance
Résistance thermique - Warmtedoorlaatweerstand - Wärmedurchlasswiderstand ISO 8302 0,076 m².K/w

Sound absorption
Absorption phonique - Geluidsabsorptie - Schallabsorptionsgrad EN ISO 354

 0,15 αw
Hz
αw

125
0,01

250
0,03

500
0,06

1000
0,17

2000
0,26

4000
0,30

Impact sound reduction
Réduction phonique aux bruits d’impacts - Reductie contactgeluid - Trittschallverbesserungsmaß EN ISO 10140-3 ∆Lw = 28 dB

Permanent antistatic
Antistatique permanent - Permanent antistatisch - Permanent antistatisch ISO 6356 ≤ 2 kV

Transversal resistance
Résistance transversale - Doorgangsweerstand - Durchgangswiderstand ISO/DIS 10965 ≤ 109 Ohm

Number of colours
Nombre de coloris - Aantal kleuren - Anzahl der Farben 8

Size & Packaging
Dimensions & Emballage - Formaat en verpakking - Abmessungen & Verpackung 

30,48 x 91,44 cm (12” x 36”)
5,02 m²/box - 24 boxes/pallet

GUT-Prodis Number
Numéro GUT Prodis - Nummer GUT Prodis - GUT-Prodis Nummer 3B694DD0

Technical Specifications
Spécifications techniques - Technische specificaties - Technische Spezifikationen

Glg GA2qspj e
DOP - 1129-1 25271

Seismic Wa ve
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C A R P E T  T I L E SExpedition II - Gravitational

Construction
Structure - Structuur - Konstruktion Tufted 1/12" gauge loop

Pile fibre composition
Composition des fibres - Poolmateriaal - Material der Polnutzschicht 

100% Duracolor® Premium Nylon  
(30% materiale riciclato)
100% solution dyed Pa6

Secondary backing
Envers - Rug - Beschichtung 

EcoFlex™ Statera (bitume modificato, 
70% materiale riciclato)

Total weight
Poids total - Totaal gewicht - Gesamtgewicht 4250 g/m²

Pile weight
Poids du velours  - Poolgewicht - Poleinsatzgewicht 680 g/m²

Surface pile weight
Poids du velours utile - Effectieve poolmassa - Polnutzschichtgewicht 420 g/m²

Total thickness
Epaisseur totale - Totale dikte - Gesamtdicke 6,9 mm

Surface pile thickness
Hauteur du velours - Poolhoogte - Poldicke 3,3 mm

Surface pile density
Densité du velours - Pooldichtheid - Polrohdichte 0,127 g/cm³

Number of tufts
Nombre de boucles - Aantal noppen - Noppenzahl 192.000/m²

Wear classification
Classement d’usage - Gebruiksklasse - Beanspruchungsklasse EN 1307 33 / LC2

Castor chair suitability
Résistance aux chaises à roulettes - Rolstoelgeschiktheid - Stuhlrolleneignung EN 985 A: uso intensivo

Fire classification
Comportement au feu - Brandgedrag - Brandklasse EN 13501-1 Bfl-s1

Dimensional stability
Stabilité dimensionnelle - Dimensionele stabiliteit -  Dimensionsstabilität EN 986 ≤ 0,2%

Colour fastness to light
Solidité des couleurs à la lumière - Lichtbestendigheid van de kleuren - Lichtechtheit EN ISO 105-B02 ≥ 7

Rubbing fastness
Solidité au frottement - Wrijfechtheid - Reibechtheit EN ISO 105-X12 ≥ 4 

Colour fastness to water
Solidité à l’eau - Waterechtheid - Wasserechtheit EN ISO 105-E01 ≥ 4 

Thermal resistance
Résistance thermique - Warmtedoorlaatweerstand - Wärmedurchlasswiderstand ISO 8302 0,072 m².K/w

Sound absorption
Absorption phonique - Geluidsabsorptie - Schallabsorptionsgrad EN ISO 354

 0,15 αw
Hz
αw

125
0,04

250
0,02

500
0,06

1000
0,17

2000
0,27

4000
0,32

Impact sound reduction
Réduction phonique aux bruits d’impacts - Reductie contactgeluid - Trittschallverbesserungsmaß EN ISO 10140-3 ∆Lw = 26 dB

Permanent antistatic
Antistatique permanent - Permanent antistatisch - Permanent antistatisch ISO 6356 ≤ 2 kV

Transversal resistance
Résistance transversale - Doorgangsweerstand - Durchgangswiderstand ISO/DIS 10965 ≤ 109 Ohm

Number of colours
Nombre de coloris - Aantal kleuren - Anzahl der Farben 8

Size & Packaging
Dimensions & Emballage - Formaat en verpakking - Abmessungen & Verpackung 

30,48 x 91,44 cm (12” x 36”)
5,02 m²/box - 24 boxes/pallet

GUT-Prodis Number
Numéro GUT Prodis - Nummer GUT Prodis - GUT-Prodis Nummer 3EAABEBD

Technical Specifications
Spécifications techniques - Technische specificaties - Technische Spezifikationen

Glg GA2qspj e
DOP - 1129-1 25272

Gra vitational

IVC b vba
Nijverheidslaan 29
B - 8580 Avelgem

For use as f loor covering
in buildings
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Specifiche Tecniche 
Spécifications techniques - Technische specificaties - Technische Spezifikationen
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Construction
Structure - Structuur - Konstruktion Tufted 1/10" gauge loop

Pile fibre composition
Composition des fibres - Poolmateriaal - Material der Polnutzschicht 

100% ColorStrand® Premium Nylon  
(40% materiale riciclato)
100% solution dyed Pa6

Secondary backing
Envers - Rug - Beschichtung 

EcoFlex™ Statera (bitume modificato, 
70% materiale riciclato)

Total weight
Poids total - Totaal gewicht - Gesamtgewicht 4100 g/m²

Pile weight
Poids du velours  - Poolgewicht - Poleinsatzgewicht 540 g/m²

Surface pile weight
Poids du velours utile - Effectieve poolmassa - Polnutzschichtgewicht 370 g/m²

Total thickness
Epaisseur totale - Totale dikte - Gesamtdicke 6,2 mm

Surface pile thickness
Hauteur du velours - Poolhoogte - Poldicke 3,1 mm

Surface pile density
Densité du velours - Pooldichtheid - Polrohdichte 0,119 g/cm³

Number of tufts
Nombre de boucles - Aantal noppen - Noppenzahl 196.000/ m²

Wear classification
Classement d’usage - Gebruiksklasse - Beanspruchungsklasse EN 1307 33 / LC1

Castor chair suitability
Résistance aux chaises à roulettes - Rolstoelgeschiktheid - Stuhlrolleneignung EN 985 A: uso intensivo

Fire classification
Comportement au feu - Brandgedrag - Brandklasse EN 13501-1 Bfl-s1

Dimensional stability
Stabilité dimensionnelle - Dimensionele stabiliteit -  Dimensionsstabilität EN 986 ≤ 0,2%

Colour fastness to light
Solidité des couleurs à la lumière - Lichtbestendigheid van de kleuren - Lichtechtheit EN ISO 105-B02 ≥ 7

Rubbing fastness
Solidité au frottement - Wrijfechtheid - Reibechtheit EN ISO 105-X12 ≥ 4 

Colour fastness to water
Solidité à l’eau - Waterechtheid - Wasserechtheit EN ISO 105-E01 ≥ 4 

Thermal resistance
Résistance thermique - Warmtedoorlaatweerstand - Wärmedurchlasswiderstand ISO 8302 0,064 m².K/W

Sound absorption
Absorption phonique - Geluidsabsorptie - Schallabsorptionsgrad EN ISO 354

0,15 αw
Hz
αw

125
-0,01

250
0,00

500
0,06

1000
0,17

2000
0,25

4000
0,34

Impact sound reduction
Réduction phonique aux bruits d’impacts - Reductie contactgeluid - Trittschallverbesserungsmaß EN ISO 10140-3 ∆Lw = 25 dB

Permanent antistatic
Antistatique permanent - Permanent antistatisch - Permanent antistatisch ISO 6356 ≤ 2 kV

Transversal resistance
Résistance transversale - Doorgangsweerstand - Durchgangswiderstand ISO/DIS 10965 ≤ 109 Ohm

Number of colours
Nombre de coloris - Aantal kleuren - Anzahl der Farben 26

Size & Packaging
Dimensions & Emballage - Formaat en verpakking - Abmessungen & Verpackung 

50 x 50 cm (19,68” x 19,68”)
5 m²/box - 24 boxes/pallet

GUT-Prodis Number
Numéro GUT Prodis - Nummer GUT Prodis - GUT-Prodis Nummer 3AA1D4DF

Technical Specifications
Spécifications techniques - Technische specificaties - Technische Spezifikationen
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C A R P E T  T I L E SExpedition I - Ecosphere

Construction
Structure - Structuur - Konstruktion Tufted 1/12" gauge loop

Pile fibre composition
Composition des fibres - Poolmateriaal - Material der Polnutzschicht 

100% Duracolor® Premium Nylon  
(30% materiale riciclato)
100% solution dyed Pa6

Secondary backing
Envers - Rug - Beschichtung 

EcoFlex™ Statera (bitume modificato,  
70% materiale riciclato)

Total weight
Poids total - Totaal gewicht - Gesamtgewicht 4250 g/m²

Pile weight
Poids du velours  - Poolgewicht - Poleinsatzgewicht 680 g/m²

Surface pile weight
Poids du velours utile - Effectieve poolmassa - Polnutzschichtgewicht 420 g/m²

Total thickness
Epaisseur totale - Totale dikte - Gesamtdicke 6,5 mm

Surface pile thickness
Hauteur du velours - Poolhoogte - Poldicke 3,4 mm

Surface pile density
Densité du velours - Pooldichtheid - Polrohdichte 0,124 g/cm³

Number of tufts
Nombre de boucles - Aantal noppen - Noppenzahl 211.200/m²

Wear classification
Classement d’usage - Gebruiksklasse - Beanspruchungsklasse EN 1307 33 / LC2

Castor chair suitability
Résistance aux chaises à roulettes - Rolstoelgeschiktheid - Stuhlrolleneignung EN 985 A: uso intensivo

Fire classification
Comportement au feu - Brandgedrag - Brandklasse EN 13501-1 Bfl-s1

Dimensional stability
Stabilité dimensionnelle - Dimensionele stabiliteit -  Dimensionsstabilität EN 986 ≤ 0,2%

Colour fastness to light
Solidité des couleurs à la lumière - Lichtbestendigheid van de kleuren - Lichtechtheit EN ISO 105-B02 ≥ 7

Rubbing fastness
Solidité au frottement - Wrijfechtheid - Reibechtheit EN ISO 105-X12 ≥ 4 

Colour fastness to water
Solidité à l’eau - Waterechtheid - Wasserechtheit EN ISO 105-E01 ≥ 4 

Thermal resistance
Résistance thermique - Warmtedoorlaatweerstand - Wärmedurchlasswiderstand ISO 8302 0,072 m².K/w

Sound absorption
Absorption phonique - Geluidsabsorptie - Schallabsorptionsgrad EN ISO 354

0,15 αw
Hz
αw

125
0,01

250
0,01

500
0,04

1000
0,17

2000
0,29

4000
0,40

Impact sound reduction
Réduction phonique aux bruits d’impacts - Reductie contactgeluid - Trittschallverbesserungsmaß EN ISO 10140-3 ∆Lw = 26 dB

Permanent antistatic
Antistatique permanent - Permanent antistatisch - Permanent antistatisch ISO 6356 ≤ 2 kV

Transversal resistance
Résistance transversale - Doorgangsweerstand - Durchgangswiderstand ISO/DIS 10965 ≤ 109 Ohm

Number of colours
Nombre de coloris - Aantal kleuren - Anzahl der Farben 8

Size & Packaging
Dimensions & Emballage - Formaat en verpakking - Abmessungen & Verpackung 

60,96 x 60,96 cm (24” x 24”)
5,2 m²/box - 20 boxes/pallet

GUT-Prodis Number
Numéro GUT Prodis - Nummer GUT Prodis - GUT-Prodis Nummer 47FE7A22

Technical Specifications
Spécifications techniques - Technische specificaties - Technische Spezifikationen

Glg GA2qspj e
DOP - 1129-1 25264
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C A R P E T  T I L E SExpedition I - Hydrosphere

Construction
Structure - Structuur - Konstruktion Tufted 1/12" gauge loop

Pile fibre composition
Composition des fibres - Poolmateriaal - Material der Polnutzschicht 

100% Duracolor® Premium Nylon  
(30% recycled content)
100% solution dyed Pa6

Secondary backing
Envers - Rug - Beschichtung 

EcoFlex™ Statera (bitume modificato,  
70% materiale riciclato)

Total weight
Poids total - Totaal gewicht - Gesamtgewicht 4250 g/m²

Pile weight
Poids du velours  - Poolgewicht - Poleinsatzgewicht 680 g/m²

Surface pile weight
Poids du velours utile - Effectieve poolmassa - Polnutzschichtgewicht 420 g/m²

Total thickness
Epaisseur totale - Totale dikte - Gesamtdicke 6,6 mm

Surface pile thickness
Hauteur du velours - Poolhoogte - Poldicke 3,1 mm

Surface pile density
Densité du velours - Pooldichtheid - Polrohdichte 0,135 g/cm³

Number of tufts
Nombre de boucles - Aantal noppen - Noppenzahl 201.600/m²

Wear classification
Classement d’usage - Gebruiksklasse - Beanspruchungsklasse EN 1307 33 / LC2

Castor chair suitability
Résistance aux chaises à roulettes - Rolstoelgeschiktheid - Stuhlrolleneignung EN 985 A: uso intensivo

Fire classification
Comportement au feu - Brandgedrag - Brandklasse EN 13501-1 Bfl-s1

Dimensional stability
Stabilité dimensionnelle - Dimensionele stabiliteit -  Dimensionsstabilität EN 986 ≤ 0,2%

Colour fastness to light
Solidité des couleurs à la lumière - Lichtbestendigheid van de kleuren - Lichtechtheit EN ISO 105-B02 ≥ 7

Rubbing fastness
Solidité au frottement - Wrijfechtheid - Reibechtheit EN ISO 105-X12 ≥ 4 

Colour fastness to water
Solidité à l’eau - Waterechtheid - Wasserechtheit EN ISO 105-E01 ≥ 4 

Thermal resistance
Résistance thermique - Warmtedoorlaatweerstand - Wärmedurchlasswiderstand ISO 8302 0,073 m².K/w

Sound absorption
Absorption phonique - Geluidsabsorptie - Schallabsorptionsgrad EN ISO 354

0,15 αw
Hz
αw

125
0,01

250
0,01

500
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1000
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2000
0,25

4000
0,35

Impact sound reduction
Réduction phonique aux bruits d’impacts - Reductie contactgeluid - Trittschallverbesserungsmaß EN ISO 10140-3 ∆Lw = 28 dB

Permanent antistatic
Antistatique permanent - Permanent antistatisch - Permanent antistatisch ISO 6356 ≤ 2 kV

Transversal resistance
Résistance transversale - Doorgangsweerstand - Durchgangswiderstand ISO/DIS 10965 ≤ 109 Ohm

Number of colours
Nombre de coloris - Aantal kleuren - Anzahl der Farben 8

Size & Packaging
Dimensions & Emballage - Formaat en verpakking - Abmessungen & Verpackung 

60,96 x 60,96 cm (24” x 24”)
5,2 m²/box - 20 boxes/pallet

GUT-Prodis Number
Numéro GUT Prodis - Nummer GUT Prodis - GUT-Prodis Nummer ECAC3B9A

Technical Specifications
Spécifications techniques - Technische specificaties - Technische Spezifikationen

Glg GA2qspj e
DOP - 1129-1 25265

Hydrospher e
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Ecosphere Hydrosphere

Le immagini fotografiche non sono totalmente fedeli all'originale a causa delle tecniche di stampa del catalogo.

* Information sur le niveau d’émission de substances volatiles 
dans l’air intérieur, présentant un risque de  toxicité par inhalati-
on, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) 
à C (fortes émissions)

VERSION FRANÇAIS

VERSION INTERNATIONAL (EXEPT FRANCE)

*The IAQ Testing Program of IVC Group proves that the Resilient 
Floor Coverings are classifi ed as A+ (lowest category of emission 
levels by the French regulation of 25/03/2011).

Garanzia, anni
Garantie ans - Garantie jaren - Garantie Jahren 15 1515 15 15 15 15
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Struttura
Structure - Structuur - Konstruktion Tufted 1/10" gauge loop

Composizione della felpa
Composition des fibres - Poolmateriaal - Material der Polnutzschicht 

100% ColorStrand® Premium Nylon  
(40% recycled content)
100% solution dyed Pa6

Sottofondo
Envers - Rug - Beschichtung 

EcoFlex™ Statera (modified bitumen, 
70% recycled content)

Peso Totale
Poids total - Totaal gewicht - Gesamtgewicht 4100 g/m²

Peso delle felpa
Poids du velours  - Poolgewicht - Poleinsatzgewicht 540 g/m²

Peso felpa superficiale
Poids du velours utile - Effectieve poolmassa - Polnutzschichtgewicht 370 g/m²

Spessore totale
Epaisseur totale - Totale dikte - Gesamtdicke 6,2 mm

Spessore della felpa superficiale
Hauteur du velours - Poolhoogte - Poldicke 3,1 mm

Densità della felpa
Densité du velours - Pooldichtheid - Polrohdichte 0,119 g/cm³

Numero di ciuffi
Nombre de boucles - Aantal noppen - Noppenzahl 196.000/ m²

Classe d’uso
Classement d’usage - Gebruiksklasse - Beanspruchungsklasse EN 1307 33 / LC1

Resistenza alla sedia con rotelle
Résistance aux chaises à roulettes - Rolstoelgeschiktheid - Stuhlrolleneignung EN 985 A: intensive use

Classe al fuoco
Comportement au feu - Brandgedrag - Brandklasse EN 13501-1 Bfl-s1

Stabilità dimensionale
Stabilité dimensionnelle - Dimensionele stabiliteit -  Dimensionsstabilität EN 986 ≤ 0,2%

Resistenza del colore alla luce
Solidité des couleurs à la lumière - Lichtbestendigheid van de kleuren - Lichtechtheit EN ISO 105-B02 ≥ 7

Resistenza allo sfregamneto
Solidité au frottement - Wrijfechtheid - Reibechtheit EN ISO 105-X12 ≥ 4 

Resistenza del colore all’acqua
Solidité à l’eau - Waterechtheid - Wasserechtheit EN ISO 105-E01 ≥ 4 

Resistenza termica
Résistance thermique - Warmtedoorlaatweerstand - Wärmedurchlasswiderstand ISO 8302 0,064 m².K/W

Assorbimento acustico
Absorption phonique - Geluidsabsorptie - Schallabsorptionsgrad EN ISO 354

0,15 αw
Hz
αw
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4000
0,34

Riduzione impatto acustico
Réduction phonique aux bruits d’impacts - Reductie contactgeluid - Trittschallverbesserungsmaß EN ISO 10140-3 ∆Lw = 25 dB

Antistatico permanente
Antistatique permanent - Permanent antistatisch - Permanent antistatisch ISO 6356 ≤ 2 kV

Resistenza trasversale
Résistance transversale - Doorgangsweerstand - Durchgangswiderstand ISO/DIS 10965 ≤ 109 Ohm

Numero di colori
Nombre de coloris - Aantal kleuren - Anzahl der Farben 26

Dimensioni & Confezione
Dimensions & Emballage - Formaat en verpakking - Abmessungen & Verpackung 

50 x 50 cm (19,68” x 19,68”)
5 m²/box - 24 boxes/pallet

Numero GUT-Prodis 
Numéro GUT Prodis - Nummer GUT Prodis - GUT-Prodis Nummer 3AA1D4DF

Technical Specifications
Spécifications techniques - Technische specificaties - Technische Spezifikationen

W
e 
re
se
rv
e 
all
 ri
gh
ts 
fo
r t
ec
hn
ica
l im
pr
ov
em
en
ts.
 0
7/
20
19
.



   CARPET TILES 6564

Specifiche Tecniche 
Spécifications techniques - Technische specificaties - Technische Spezifikationen
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Construction
Structure - Structuur - Konstruktion Tufted 1/10" gauge loop

Pile fibre composition
Composition des fibres - Poolmateriaal - Material der Polnutzschicht 

100% ColorStrand® Premium Nylon  
(40% materiale riciclato)
100% solution dyed Pa6

Secondary backing
Envers - Rug - Beschichtung 

EcoFlex™ Statera (bitume modificato, 
70% materiale riciclato)

Total weight
Poids total - Totaal gewicht - Gesamtgewicht 4100 g/m²

Pile weight
Poids du velours  - Poolgewicht - Poleinsatzgewicht 540 g/m²

Surface pile weight
Poids du velours utile - Effectieve poolmassa - Polnutzschichtgewicht 370 g/m²

Total thickness
Epaisseur totale - Totale dikte - Gesamtdicke 6,2 mm

Surface pile thickness
Hauteur du velours - Poolhoogte - Poldicke 3,1 mm

Surface pile density
Densité du velours - Pooldichtheid - Polrohdichte 0,119 g/cm³

Number of tufts
Nombre de boucles - Aantal noppen - Noppenzahl 196.000/ m²

Wear classification
Classement d’usage - Gebruiksklasse - Beanspruchungsklasse EN 1307 33 / LC1

Castor chair suitability
Résistance aux chaises à roulettes - Rolstoelgeschiktheid - Stuhlrolleneignung EN 985 A: uso intensivo

Fire classification
Comportement au feu - Brandgedrag - Brandklasse EN 13501-1 Bfl-s1

Dimensional stability
Stabilité dimensionnelle - Dimensionele stabiliteit -  Dimensionsstabilität EN 986 ≤ 0,2%

Colour fastness to light
Solidité des couleurs à la lumière - Lichtbestendigheid van de kleuren - Lichtechtheit EN ISO 105-B02 ≥ 7

Rubbing fastness
Solidité au frottement - Wrijfechtheid - Reibechtheit EN ISO 105-X12 ≥ 4 

Colour fastness to water
Solidité à l’eau - Waterechtheid - Wasserechtheit EN ISO 105-E01 ≥ 4 

Thermal resistance
Résistance thermique - Warmtedoorlaatweerstand - Wärmedurchlasswiderstand ISO 8302 0,064 m².K/W

Sound absorption
Absorption phonique - Geluidsabsorptie - Schallabsorptionsgrad EN ISO 354

0,15 αw
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Impact sound reduction
Réduction phonique aux bruits d’impacts - Reductie contactgeluid - Trittschallverbesserungsmaß EN ISO 10140-3 ∆Lw = 25 dB

Permanent antistatic
Antistatique permanent - Permanent antistatisch - Permanent antistatisch ISO 6356 ≤ 2 kV

Transversal resistance
Résistance transversale - Doorgangsweerstand - Durchgangswiderstand ISO/DIS 10965 ≤ 109 Ohm

Number of colours
Nombre de coloris - Aantal kleuren - Anzahl der Farben 26

Size & Packaging
Dimensions & Emballage - Formaat en verpakking - Abmessungen & Verpackung 

50 x 50 cm (19,68” x 19,68”)
5 m²/box - 24 boxes/pallet

GUT-Prodis Number
Numéro GUT Prodis - Nummer GUT Prodis - GUT-Prodis Nummer 3AA1D4DF

Technical Specifications
Spécifications techniques - Technische specificaties - Technische Spezifikationen
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C A R P E T  T I L E SArt Intervention - Creative Spark

Gkg GA2qspj e
DOP - 1129-1 25254

Cr eative Spar k

IVC b vba
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B - 8580 Avelgem

For use as f loor covering
in buildings
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Construction
Structure - Structuur - Konstruktion Tufted 1/10" gauge loop

Pile fibre composition
Composition des fibres - Poolmateriaal - Material der Polnutzschicht 

100% ColorStrand® Premium Nylon  
(40% materiale riciclato)
100% solution dyed Pa6

Secondary backing
Envers - Rug - Beschichtung 

EcoFlex™ Statera (bitume modificato, 
70% materiale riciclato)

Total weight
Poids total - Totaal gewicht - Gesamtgewicht 4100 g/m²

Pile weight
Poids du velours  - Poolgewicht - Poleinsatzgewicht 540 g/m²

Surface pile weight
Poids du velours utile - Effectieve poolmassa - Polnutzschichtgewicht 370 g/m²

Total thickness
Epaisseur totale - Totale dikte - Gesamtdicke 6,2 mm

Surface pile thickness
Hauteur du velours - Poolhoogte - Poldicke 3,1 mm

Surface pile density
Densité du velours - Pooldichtheid - Polrohdichte 0,119 g/cm³

Number of tufts
Nombre de boucles - Aantal noppen - Noppenzahl 196.000/ m²

Wear classification
Classement d’usage - Gebruiksklasse - Beanspruchungsklasse EN 1307 33 / LC1

Castor chair suitability
Résistance aux chaises à roulettes - Rolstoelgeschiktheid - Stuhlrolleneignung EN 985 A: uso intensivo

Fire classification
Comportement au feu - Brandgedrag - Brandklasse EN 13501-1 Bfl-s1

Dimensional stability
Stabilité dimensionnelle - Dimensionele stabiliteit -  Dimensionsstabilität EN 986 ≤ 0,2%

Colour fastness to light
Solidité des couleurs à la lumière - Lichtbestendigheid van de kleuren - Lichtechtheit EN ISO 105-B02 ≥ 7

Rubbing fastness
Solidité au frottement - Wrijfechtheid - Reibechtheit EN ISO 105-X12 ≥ 4 

Colour fastness to water
Solidité à l’eau - Waterechtheid - Wasserechtheit EN ISO 105-E01 ≥ 4 

Thermal resistance
Résistance thermique - Warmtedoorlaatweerstand - Wärmedurchlasswiderstand ISO 8302 0,064 m².K/W

Sound absorption
Absorption phonique - Geluidsabsorptie - Schallabsorptionsgrad EN ISO 354

0,15 αw
Hz
αw

125
-0,01

250
0,00

500
0,06

1000
0,17

2000
0,25

4000
0,34

Impact sound reduction
Réduction phonique aux bruits d’impacts - Reductie contactgeluid - Trittschallverbesserungsmaß EN ISO 10140-3 ∆Lw = 25 dB

Permanent antistatic
Antistatique permanent - Permanent antistatisch - Permanent antistatisch ISO 6356 ≤ 2 kV

Transversal resistance
Résistance transversale - Doorgangsweerstand - Durchgangswiderstand ISO/DIS 10965 ≤ 109 Ohm

Number of colours
Nombre de coloris - Aantal kleuren - Anzahl der Farben 26

Size & Packaging
Dimensions & Emballage - Formaat en verpakking - Abmessungen & Verpackung 

50 x 50 cm (19,68” x 19,68”)
5 m²/box - 24 boxes/pallet

GUT-Prodis Number
Numéro GUT Prodis - Nummer GUT Prodis - GUT-Prodis Nummer 3AA1D4DF

Technical Specifications
Spécifications techniques - Technische specificaties - Technische Spezifikationen
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Creative Spark Central Point Expansion Point Adaptable Trusted Guide Academic View
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C A R P E T  T I L E SArt Intervention - Central Point

Construction
Structure - Structuur - Konstruktion Tufted 1/10" gauge loop

Pile fibre composition
Composition des fibres - Poolmateriaal - Material der Polnutzschicht 

100% ColorStrand® Premium Nylon  
(40% materiale riciclato)
100% solution dyed Pa6

Secondary backing
Envers - Rug - Beschichtung 

EcoFlex™ Statera (bitume modificato, 
70% materiale riciclato)

Total weight
Poids total - Totaal gewicht - Gesamtgewicht 4100 g/m²

Pile weight
Poids du velours  - Poolgewicht - Poleinsatzgewicht 540 g/m²

Surface pile weight
Poids du velours utile - Effectieve poolmassa - Polnutzschichtgewicht 380 g/m²

Total thickness
Epaisseur totale - Totale dikte - Gesamtdicke 6,2 mm

Surface pile thickness
Hauteur du velours - Poolhoogte - Poldicke 3,3 mm

Surface pile density
Densité du velours - Pooldichtheid - Polrohdichte 0,115 g/cm³

Number of tufts
Nombre de boucles - Aantal noppen - Noppenzahl 195.000/ m²

Wear classification
Classement d’usage - Gebruiksklasse - Beanspruchungsklasse EN 1307 33 / LC1

Castor chair suitability
Résistance aux chaises à roulettes - Rolstoelgeschiktheid - Stuhlrolleneignung EN 985 A: uso intensivo

Fire classification
Comportement au feu - Brandgedrag - Brandklasse EN 13501-1 Bfl-s1

Dimensional stability
Stabilité dimensionnelle - Dimensionele stabiliteit -  Dimensionsstabilität EN 986 ≤ 0,2%

Colour fastness to light
Solidité des couleurs à la lumière - Lichtbestendigheid van de kleuren - Lichtechtheit EN ISO 105-B02 ≥ 7 

Rubbing fastness
Solidité au frottement - Wrijfechtheid - Reibechtheit EN ISO 105-X12 ≥ 4

Colour fastness to water
Solidité à l’eau - Waterechtheid - Wasserechtheit EN ISO 105-E01 ≥ 4 

Thermal resistance
Résistance thermique - Warmtedoorlaatweerstand - Wärmedurchlasswiderstand ISO 8302 0,068 m².K/W

Sound absorption
Absorption phonique - Geluidsabsorptie - Schallabsorptionsgrad EN ISO 354

0,15 αw
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αw

125
0,01

250
0,03

500
0,07

1000
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4000
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Impact sound reduction
Réduction phonique aux bruits d’impacts - Reductie contactgeluid - Trittschallverbesserungsmaß EN ISO 10140-3 ∆Lw = 30 dB

Permanent antistatic
Antistatique permanent - Permanent antistatisch - Permanent antistatisch ISO 6356 ≤ 2 kV

Transversal resistance
Résistance transversale - Doorgangsweerstand - Durchgangswiderstand ISO/DIS 10965 ≤ 109 Ohm

Number of colours
Nombre de coloris - Aantal kleuren - Anzahl der Farben 8

Size & Packaging
Dimensions & Emballage - Formaat en verpakking - Abmessungen & Verpackung 

50 x 50 cm (19,68” x 19,68”)
5 m²/box - 24 boxes/pallet

GUT-Prodis Number
Numéro GUT Prodis - Nummer GUT Prodis - GUT-Prodis Nummer EFBCCE9C

Technical Specifications
Spécifications techniques - Technische specificaties - Technische Spezifikationen

Gkg GA2qspj e
DOP - 1129-1 25255

C entral P oint
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C A R P E T  T I L E SArt Intervention - Expansion Point

Construction
Structure - Structuur - Konstruktion Tufted 1/10" gauge loop

Pile fibre composition
Composition des fibres - Poolmateriaal - Material der Polnutzschicht 

100% ColorStrand® Premium Nylon  
(40% materiale riciclato)
100% solution dyed Pa6

Secondary backing
Envers - Rug - Beschichtung 

EcoFlex™ Statera (bitume modificato, 
70% materiale riciclato)

Total weight
Poids total - Totaal gewicht - Gesamtgewicht 4100 g/m²

Pile weight
Poids du velours  - Poolgewicht - Poleinsatzgewicht 540 g/m²

Surface pile weight
Poids du velours utile - Effectieve poolmassa - Polnutzschichtgewicht 380 g/m²

Total thickness
Epaisseur totale - Totale dikte - Gesamtdicke 6,2 mm

Surface pile thickness
Hauteur du velours - Poolhoogte - Poldicke 3,3 mm

Surface pile density
Densité du velours - Pooldichtheid - Polrohdichte 0,115 g/cm³

Number of tufts
Nombre de boucles - Aantal noppen - Noppenzahl 195.000/ m²

Wear classification
Classement d’usage - Gebruiksklasse - Beanspruchungsklasse EN 1307 33 / LC1

Castor chair suitability
Résistance aux chaises à roulettes - Rolstoelgeschiktheid - Stuhlrolleneignung EN 985 A: uso intensivo

Fire classification
Comportement au feu - Brandgedrag - Brandklasse EN 13501-1 Bfl-s1

Dimensional stability
Stabilité dimensionnelle - Dimensionele stabiliteit -  Dimensionsstabilität EN 986 ≤ 0,2%

Colour fastness to light
Solidité des couleurs à la lumière - Lichtbestendigheid van de kleuren - Lichtechtheit EN ISO 105-B02 ≥ 7

Rubbing fastness
Solidité au frottement - Wrijfechtheid - Reibechtheit EN ISO 105-X12 ≥ 4 

Colour fastness to water
Solidité à l’eau - Waterechtheid - Wasserechtheit EN ISO 105-E01 ≥ 4 

Thermal resistance
Résistance thermique - Warmtedoorlaatweerstand - Wärmedurchlasswiderstand ISO 8302 0,065 m².K/W

Sound absorption
Absorption phonique - Geluidsabsorptie - Schallabsorptionsgrad EN ISO 354

0,15 αw
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125
-0,03

250
0,07

500
0,06

1000
0,18

2000
0,37

4000
0,44

Impact sound reduction
Réduction phonique aux bruits d’impacts - Reductie contactgeluid - Trittschallverbesserungsmaß EN ISO 10140-3 ∆Lw = 27 dB

Permanent antistatic
Antistatique permanent - Permanent antistatisch - Permanent antistatisch ISO 6356 ≤ 2 kV

Transversal resistance
Résistance transversale - Doorgangsweerstand - Durchgangswiderstand ISO/DIS 10965 ≤ 109 Ohm

Number of colours
Nombre de coloris - Aantal kleuren - Anzahl der Farben 11

Size & Packaging
Dimensions & Emballage - Formaat en verpakking - Abmessungen & Verpackung 

50 x 50 cm (19,68” x 19,68”)
5 m²/box - 24 boxes/pallet

GUT-Prodis Number
Numéro GUT Prodis - Nummer GUT Prodis - GUT-Prodis Nummer F6619831

Technical Specifications
Spécifications techniques - Technische specificaties - Technische Spezifikationen

Gkg GA2qspj e
DOP - 1129-1 25256

Expantion Po int

IVC b vba
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C A R P E T  T I L E SArt Exposure - Adaptable

Construction
Structure - Structuur - Konstruktion Tufted 1/12" gauge loop

Pile fibre composition
Composition des fibres - Poolmateriaal - Material der Polnutzschicht 

100% Colorstrand® Premium Nylon  
(40% materiale riciclato)
100% solution dyed Pa6

Secondary backing
Envers - Rug - Beschichtung 

EcoFlex™ Statera (bitume modificato,  
70% materiale riciclato)

Total weight
Poids total - Totaal gewicht - Gesamtgewicht 4150 g/m²

Pile weight
Poids du velours  - Poolgewicht - Poleinsatzgewicht 600 g/m²

Surface pile weight
Poids du velours utile - Effectieve poolmassa - Polnutzschichtgewicht 365 g/m²

Total thickness
Epaisseur totale - Totale dikte - Gesamtdicke 7 mm

Surface pile thickness
Hauteur du velours - Poolhoogte - Poldicke 3,3 mm

Surface pile density
Densité du velours - Pooldichtheid - Polrohdichte 0,111 g/cm³

Number of tufts
Nombre de boucles - Aantal noppen - Noppenzahl 235.200/m²

Wear classification
Classement d’usage - Gebruiksklasse - Beanspruchungsklasse EN 1307 33 / LC1

Castor chair suitability
Résistance aux chaises à roulettes - Rolstoelgeschiktheid - Stuhlrolleneignung EN 985 A: uso intensivo

Fire classification
Comportement au feu - Brandgedrag - Brandklasse EN 13501-1 Bfl-s1

Dimensional stability
Stabilité dimensionnelle - Dimensionele stabiliteit -  Dimensionsstabilität EN 986 ≤ 0,2%

Colour fastness to light
Solidité des couleurs à la lumière - Lichtbestendigheid van de kleuren - Lichtechtheit EN ISO 105-B02 ≥ 7

Rubbing fastness
Solidité au frottement - Wrijfechtheid - Reibechtheit EN ISO 105-X12 ≥ 4

Colour fastness to water
Solidité à l’eau - Waterechtheid - Wasserechtheit EN ISO 105-E01 ≥ 4 

Thermal resistance
Résistance thermique - Warmtedoorlaatweerstand - Wärmedurchlasswiderstand ISO 8302 0,076 m².K/W

Sound absorption
Absorption phonique - Geluidsabsorptie - Schallabsorptionsgrad EN ISO 354

0,15 αw
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Impact sound reduction
Réduction phonique aux bruits d’impacts - Reductie contactgeluid - Trittschallverbesserungsmaß EN ISO 10140-3 ∆Lw = 26 dB

Permanent antistatic
Antistatique permanent - Permanent antistatisch - Permanent antistatisch ISO 6356 ≤ 2 kV

Transversal resistance
Résistance transversale - Doorgangsweerstand - Durchgangswiderstand ISO/DIS 10965 ≤ 109 Ohm

Number of colours
Nombre de coloris - Aantal kleuren - Anzahl der Farben 6

Size & Packaging
Dimensions & Emballage - Formaat en verpakking - Abmessungen & Verpackung 

50 x 50 cm (19,68” x 19,68”)
5 m²/box - 24 boxes/pallet

GUT-Prodis Number
Numéro GUT Prodis - Nummer GUT Prodis - GUT-Prodis Nummer A4E4CA5F

Technical Specifications
Spécifications techniques - Technische specificaties - Technische Spezifikationen

Gkg GA2qspj e
DOP - 1129-1 25257

Adaptable

IVC b vba
Nijverheidslaan 29
B - 8580 Avelgem

For use as f loor covering
in buildings
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C A R P E T  T I L E SArt Exposure - Trusted Guide

Construction
Structure - Structuur - Konstruktion Tufted 1/12" gauge loop

Pile fibre composition
Composition des fibres - Poolmateriaal - Material der Polnutzschicht 

100% Colorstrand® Premium Nylon  
(40% materiale riciclato)
100% solution dyed Pa6

Secondary backing
Envers - Rug - Beschichtung 

EcoFlex™ Statera (bitume modificato,  
70% materiale riciclato)

Total weight
Poids total - Totaal gewicht - Gesamtgewicht 4150 g/m²

Pile weight
Poids du velours  - Poolgewicht - Poleinsatzgewicht 600 g/m²

Surface pile weight
Poids du velours utile - Effectieve poolmassa - Polnutzschichtgewicht 365 g/m²

Total thickness
Epaisseur totale - Totale dikte - Gesamtdicke 7 mm

Surface pile thickness
Hauteur du velours - Poolhoogte - Poldicke 3,3 mm

Surface pile density
Densité du velours - Pooldichtheid - Polrohdichte 0,111 g/cm³

Number of tufts
Nombre de boucles - Aantal noppen - Noppenzahl 235.200/m²

Wear classification
Classement d’usage - Gebruiksklasse - Beanspruchungsklasse EN 1307 33 / LC1

Castor chair suitability
Résistance aux chaises à roulettes - Rolstoelgeschiktheid - Stuhlrolleneignung EN 985 A: uso intensivo

Fire classification
Comportement au feu - Brandgedrag - Brandklasse EN 13501-1 Bfl-s1

Dimensional stability
Stabilité dimensionnelle - Dimensionele stabiliteit -  Dimensionsstabilität EN 986 ≤ 0,2%

Colour fastness to light
Solidité des couleurs à la lumière - Lichtbestendigheid van de kleuren - Lichtechtheit EN ISO 105-B02 ≥ 7

Rubbing fastness
Solidité au frottement - Wrijfechtheid - Reibechtheit EN ISO 105-X12 ≥ 4

Colour fastness to water
Solidité à l’eau - Waterechtheid - Wasserechtheit EN ISO 105-E01 ≥ 4 

Thermal resistance
Résistance thermique - Warmtedoorlaatweerstand - Wärmedurchlasswiderstand ISO 8302 0,076 m².K/W

Sound absorption
Absorption phonique - Geluidsabsorptie - Schallabsorptionsgrad EN ISO 354

0,15 αw
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Impact sound reduction
Réduction phonique aux bruits d’impacts - Reductie contactgeluid - Trittschallverbesserungsmaß EN ISO 10140-3 ∆Lw = 25 dB

Permanent antistatic
Antistatique permanent - Permanent antistatisch - Permanent antistatisch ISO 6356 ≤ 2 kV

Transversal resistance
Résistance transversale - Doorgangsweerstand - Durchgangswiderstand ISO/DIS 10965 ≤ 109 Ohm

Number of colours
Nombre de coloris - Aantal kleuren - Anzahl der Farben 6

Size & Packaging
Dimensions & Emballage - Formaat en verpakking - Abmessungen & Verpackung 

50 x 50 cm (19,68” x 19,68”)
5 m²/box - 24 boxes/pallet

GUT-Prodis Number
Numéro GUT Prodis - Nummer GUT Prodis - GUT-Prodis Nummer 1F0B31AD

Technical Specifications
Spécifications techniques - Technische specificaties - Technische Spezifikationen

Gkg GA2qspj e
DOP - 1129-1 25258

Tr usted Guide

IVC b vba
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B - 8580 Avelgem

For use as f loor covering
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C A R P E T  T I L E SArt Exposure - Academic View

Construction
Structure - Structuur - Konstruktion Tufted 1/12" gauge loop

Pile fibre composition
Composition des fibres - Poolmateriaal - Material der Polnutzschicht 

100% Colorstrand® Premium Nylon  
(40% materiale riciclato)
100% solution dyed Pa6

Secondary backing
Envers - Rug - Beschichtung 

EcoFlex™ Statera (bitume modificato,  
70% materiale riciclato)

Total weight
Poids total - Totaal gewicht - Gesamtgewicht 4150 g/m²

Pile weight
Poids du velours  - Poolgewicht - Poleinsatzgewicht 600 g/m²

Surface pile weight
Poids du velours utile - Effectieve poolmassa - Polnutzschichtgewicht 365 g/m²

Total thickness
Epaisseur totale - Totale dikte - Gesamtdicke 7 mm

Surface pile thickness
Hauteur du velours - Poolhoogte - Poldicke 3,4 mm

Surface pile density
Densité du velours - Pooldichtheid - Polrohdichte 0,107 g/cm³

Number of tufts
Nombre de boucles - Aantal noppen - Noppenzahl 235.200/m²

Wear classification
Classement d’usage - Gebruiksklasse - Beanspruchungsklasse EN 1307 33 / LC1

Castor chair suitability
Résistance aux chaises à roulettes - Rolstoelgeschiktheid - Stuhlrolleneignung EN 985 A: uso intensivo

Fire classification
Comportement au feu - Brandgedrag - Brandklasse EN 13501-1 Bfl-s1

Dimensional stability
Stabilité dimensionnelle - Dimensionele stabiliteit -  Dimensionsstabilität EN 986 ≤ 0,2%

Colour fastness to light
Solidité des couleurs à la lumière - Lichtbestendigheid van de kleuren - Lichtechtheit EN ISO 105-B02 ≥ 7

Rubbing fastness
Solidité au frottement - Wrijfechtheid - Reibechtheit EN ISO 105-X12 ≥ 4

Colour fastness to water
Solidité à l’eau - Waterechtheid - Wasserechtheit EN ISO 105-E01 ≥ 4 

Thermal resistance
Résistance thermique - Warmtedoorlaatweerstand - Wärmedurchlasswiderstand ISO 8302 0,072 m².K/W

Sound absorption
Absorption phonique - Geluidsabsorptie - Schallabsorptionsgrad EN ISO 354

0,20 αw
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Impact sound reduction
Réduction phonique aux bruits d’impacts - Reductie contactgeluid - Trittschallverbesserungsmaß EN ISO 10140-3 ∆Lw = 25 dB

Permanent antistatic
Antistatique permanent - Permanent antistatisch - Permanent antistatisch ISO 6356 ≤ 2 kV

Transversal resistance
Résistance transversale - Doorgangsweerstand - Durchgangswiderstand ISO/DIS 10965 ≤ 109 Ohm

Number of colours
Nombre de coloris - Aantal kleuren - Anzahl der Farben 6

Size & Packaging
Dimensions & Emballage - Formaat en verpakking - Abmessungen & Verpackung 

50 x 50 cm (19,68” x 19,68”)
5 m²/box - 24 boxes/pallet

GUT-Prodis Number
Numéro GUT Prodis - Nummer GUT Prodis - GUT-Prodis Nummer 32EF772D

Technical Specifications
Spécifications techniques - Technische specificaties - Technische Spezifikationen

Gkg GA2qspj e
DOP - 1129-1 25259

Academic Vie w
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* Information sur le niveau d’émission de substances volatiles 
dans l’air intérieur, présentant un risque de  toxicité par inhalati-
on, sur une échelle de classe allant de A+ (très faibles émissions) 
à C (fortes émissions)

VERSION FRANÇAIS

VERSION INTERNATIONAL (EXEPT FRANCE)

*The IAQ Testing Program of IVC Group proves that the Resilient 
Floor Coverings are classifi ed as A+ (lowest category of emission 
levels by the French regulation of 25/03/2011).

Garanzia, anni
Garantie ans - Garantie jaren - Garantie Jahren 15 15 15 15 15 15
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C A R P E T  T I L E SArt Intervention - Creative Spark

Gkg GA2qspj e
DOP - 1129-1 25254
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Struttura
Structure - Structuur - Konstruktion Tufted 1/10" gauge loop

Composizione della felpa
Composition des fibres - Poolmateriaal - Material der Polnutzschicht 

100% ColorStrand® Premium Nylon  
(40% recycled content)
100% solution dyed Pa6

Sottofondo
Envers - Rug - Beschichtung 

EcoFlex™ Statera (modified bitumen, 
70% recycled content)

Peso Totale
Poids total - Totaal gewicht - Gesamtgewicht 4100 g/m²

Peso delle felpa
Poids du velours  - Poolgewicht - Poleinsatzgewicht 540 g/m²

Peso felpa superficiale
Poids du velours utile - Effectieve poolmassa - Polnutzschichtgewicht 370 g/m²

Spessore totale
Epaisseur totale - Totale dikte - Gesamtdicke 6,2 mm

Spessore della felpa superficiale
Hauteur du velours - Poolhoogte - Poldicke 3,1 mm

Densità della felpa
Densité du velours - Pooldichtheid - Polrohdichte 0,119 g/cm³

Numero di ciuffi
Nombre de boucles - Aantal noppen - Noppenzahl 196.000/ m²

Classe d’uso
Classement d’usage - Gebruiksklasse - Beanspruchungsklasse EN 1307 33 / LC1

Resistenza alla sedia con rotelle
Résistance aux chaises à roulettes - Rolstoelgeschiktheid - Stuhlrolleneignung EN 985 A: intensive use

Classe al fuoco
Comportement au feu - Brandgedrag - Brandklasse EN 13501-1 Bfl-s1

Stabilità dimensionale
Stabilité dimensionnelle - Dimensionele stabiliteit -  Dimensionsstabilität EN 986 ≤ 0,2%

Resistenza del colore alla luce
Solidité des couleurs à la lumière - Lichtbestendigheid van de kleuren - Lichtechtheit EN ISO 105-B02 ≥ 7

Resistenza allo sfregamneto
Solidité au frottement - Wrijfechtheid - Reibechtheit EN ISO 105-X12 ≥ 4 

Resistenza del colore all’acqua
Solidité à l’eau - Waterechtheid - Wasserechtheit EN ISO 105-E01 ≥ 4 

Resistenza termica
Résistance thermique - Warmtedoorlaatweerstand - Wärmedurchlasswiderstand ISO 8302 0,064 m².K/W

Assorbimento acustico
Absorption phonique - Geluidsabsorptie - Schallabsorptionsgrad EN ISO 354
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Riduzione impatto acustico
Réduction phonique aux bruits d’impacts - Reductie contactgeluid - Trittschallverbesserungsmaß EN ISO 10140-3 ∆Lw = 25 dB

Antistatico permanente
Antistatique permanent - Permanent antistatisch - Permanent antistatisch ISO 6356 ≤ 2 kV

Resistenza trasversale
Résistance transversale - Doorgangsweerstand - Durchgangswiderstand ISO/DIS 10965 ≤ 109 Ohm

Numero di colori
Nombre de coloris - Aantal kleuren - Anzahl der Farben 26

Dimensioni & Confezione
Dimensions & Emballage - Formaat en verpakking - Abmessungen & Verpackung 

50 x 50 cm (19,68” x 19,68”)
5 m²/box - 24 boxes/pallet

Numero GUT-Prodis 
Numéro GUT Prodis - Nummer GUT Prodis - GUT-Prodis Nummer 3AA1D4DF

Technical Specifications
Spécifications techniques - Technische specificaties - Technische Spezifikationen
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Le immagini fotografiche non sono totalmente fedeli all'originale a causa delle tecniche di stampa del catalogo.



66 67   CARPET TILES

Popular Attraction Shared Path Metallic Path Disruptive Path

Nijverheidslaan 29  ─  8580 Avelgem - Belgium  ─  +32 56 65 32 11 www.ivc-commercial.com

C A R P E T  T I L E SArt Exposure - Popular Attraction

Construction
Structure - Structuur - Konstruktion Tufted 1/12" gauge loop

Pile fibre composition
Composition des fibres - Poolmateriaal - Material der Polnutzschicht 

100% Colorstrand® Premium Nylon  
(40% materiale riciclato)
100% solution dyed Pa6

Secondary backing
Envers - Rug - Beschichtung 

EcoFlex™ Statera (bitume modificato,  
70% materiale riciclato)

Total weight
Poids total - Totaal gewicht - Gesamtgewicht 4150 g/m²

Pile weight
Poids du velours  - Poolgewicht - Poleinsatzgewicht 600 g/m²

Surface pile weight
Poids du velours utile - Effectieve poolmassa - Polnutzschichtgewicht 365 g/m²

Total thickness
Epaisseur totale - Totale dikte - Gesamtdicke 7 mm

Surface pile thickness
Hauteur du velours - Poolhoogte - Poldicke 3,3 mm

Surface pile density
Densité du velours - Pooldichtheid - Polrohdichte 0,111 g/cm³

Number of tufts
Nombre de boucles - Aantal noppen - Noppenzahl 235.200/m²

Wear classification
Classement d’usage - Gebruiksklasse - Beanspruchungsklasse EN 1307 33 / LC1

Castor chair suitability
Résistance aux chaises à roulettes - Rolstoelgeschiktheid - Stuhlrolleneignung EN 985 A: uso intensivo

Fire classification
Comportement au feu - Brandgedrag - Brandklasse EN 13501-1 Bfl-s1

Dimensional stability
Stabilité dimensionnelle - Dimensionele stabiliteit -  Dimensionsstabilität EN 986 ≤ 0,2%

Colour fastness to light
Solidité des couleurs à la lumière - Lichtbestendigheid van de kleuren - Lichtechtheit EN ISO 105-B02 ≥ 7

Rubbing fastness
Solidité au frottement - Wrijfechtheid - Reibechtheit EN ISO 105-X12 ≥ 4

Colour fastness to water
Solidité à l’eau - Waterechtheid - Wasserechtheit EN ISO 105-E01 ≥ 4 

Thermal resistance
Résistance thermique - Warmtedoorlaatweerstand - Wärmedurchlasswiderstand ISO 8302 0,073 m².K/W

Sound absorption
Absorption phonique - Geluidsabsorptie - Schallabsorptionsgrad EN ISO 354
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Impact sound reduction
Réduction phonique aux bruits d’impacts - Reductie contactgeluid - Trittschallverbesserungsmaß EN ISO 10140-3 ∆Lw = 28 dB

Permanent antistatic
Antistatique permanent - Permanent antistatisch - Permanent antistatisch ISO 6356 ≤ 2 kV

Transversal resistance
Résistance transversale - Doorgangsweerstand - Durchgangswiderstand ISO/DIS 10965 ≤ 109 Ohm

Number of colours
Nombre de coloris - Aantal kleuren - Anzahl der Farben 6

Size & Packaging
Dimensions & Emballage - Formaat en verpakking - Abmessungen & Verpackung 

50 x 50 cm (19,68” x 19,68”)
5 m²/box - 24 boxes/pallet

GUT-Prodis Number
Numéro GUT Prodis - Nummer GUT Prodis - GUT-Prodis Nummer 39BE9BF7

Technical Specifications
Spécifications techniques - Technische specificaties - Technische Spezifikationen

Gkg GA2qspj e
DOP - 1129-1 25260
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C A R P E T  T I L E SArt Style - Shared Path

Construction
Structure - Structuur - Konstruktion Tufted 1/12" gauge loop

Pile fibre composition
Composition des fibres - Poolmateriaal - Material der Polnutzschicht 

100% Colorstrand® Premium Nylon  
(40% materiale riciclato)
100% solution dyed Pa6

Secondary backing
Envers - Rug - Beschichtung 

EcoFlex™ Statera (bitume modificato,  
70% materiale riciclato)

Total weight
Poids total - Totaal gewicht - Gesamtgewicht 4150 g/m²

Pile weight
Poids du velours  - Poolgewicht - Poleinsatzgewicht 600 g/m²

Surface pile weight
Poids du velours utile - Effectieve poolmassa - Polnutzschichtgewicht 365 g/m²

Total thickness
Epaisseur totale - Totale dikte - Gesamtdicke 7,1 mm

Surface pile thickness
Hauteur du velours - Poolhoogte - Poldicke 3,4 mm

Surface pile density
Densité du velours - Pooldichtheid - Polrohdichte 0,107 g/cm³

Number of tufts
Nombre de boucles - Aantal noppen - Noppenzahl 230.400/m²

Wear classification
Classement d’usage - Gebruiksklasse - Beanspruchungsklasse EN 1307 33 / LC1

Castor chair suitability
Résistance aux chaises à roulettes - Rolstoelgeschiktheid - Stuhlrolleneignung EN 985 A: uso intensivo

Fire classification
Comportement au feu - Brandgedrag - Brandklasse EN 13501-1 Bfl-s1

Dimensional stability
Stabilité dimensionnelle - Dimensionele stabiliteit -  Dimensionsstabilität EN 986 ≤ 0,2%

Colour fastness to light
Solidité des couleurs à la lumière - Lichtbestendigheid van de kleuren - Lichtechtheit EN ISO 105-B02 ≥ 7

Rubbing fastness
Solidité au frottement - Wrijfechtheid - Reibechtheit EN ISO 105-X12 ≥ 4

Colour fastness to water
Solidité à l’eau - Waterechtheid - Wasserechtheit EN ISO 105-E01 ≥ 4 

Thermal resistance
Résistance thermique - Warmtedoorlaatweerstand - Wärmedurchlasswiderstand ISO 8302 0,080 m².K/W

Sound absorption
Absorption phonique - Geluidsabsorptie - Schallabsorptionsgrad EN ISO 354
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Impact sound reduction
Réduction phonique aux bruits d’impacts - Reductie contactgeluid - Trittschallverbesserungsmaß EN ISO 10140-3 ∆Lw = 26 dB

Permanent antistatic
Antistatique permanent - Permanent antistatisch - Permanent antistatisch ISO 6356 ≤ 2 kV

Transversal resistance
Résistance transversale - Doorgangsweerstand - Durchgangswiderstand ISO/DIS 10965 ≤ 109 Ohm

Number of colours
Nombre de coloris - Aantal kleuren - Anzahl der Farben 6

Size & Packaging
Dimensions & Emballage - Formaat en verpakking - Abmessungen & Verpackung 

25 x 75 cm (9,84” x 29,53”)
3,75 m²/box - 24 boxes/pallet

GUT-Prodis Number
Numéro GUT Prodis - Nummer GUT Prodis - GUT-Prodis Nummer 6A8A980E

Technical Specifications
Spécifications techniques - Technische specificaties - Technische Spezifikationen

Gkg GA2qspj e
DOP - 1129-1 25261
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Nijverheidslaan 29  ─  8580 Avelgem - Belgium  ─  +32 56 65 32 11 www.ivc-commercial.com

C A R P E T  T I L E SArt Style - Metallic Path

Construction
Structure - Structuur - Konstruktion Tufted 1/12" gauge loop

Pile fibre composition
Composition des fibres - Poolmateriaal - Material der Polnutzschicht 

100% Colorstrand® Premium Nylon  
(40% materiale riciclato)
100% solution dyed Pa6

Secondary backing
Envers - Rug - Beschichtung 

EcoFlex™ Statera (bitume modificato,  
70% materiale riciclato)

Total weight
Poids total - Totaal gewicht - Gesamtgewicht 4150 g/m²

Pile weight
Poids du velours  - Poolgewicht - Poleinsatzgewicht 600 g/m²

Surface pile weight
Poids du velours utile - Effectieve poolmassa - Polnutzschichtgewicht 365 g/m²

Total thickness
Epaisseur totale - Totale dikte - Gesamtdicke 7,1 mm

Surface pile thickness
Hauteur du velours - Poolhoogte - Poldicke 3,4 mm

Surface pile density
Densité du velours - Pooldichtheid - Polrohdichte 0,107 g/cm³

Number of tufts
Nombre de boucles - Aantal noppen - Noppenzahl 230.400/m²

Wear classification
Classement d’usage - Gebruiksklasse - Beanspruchungsklasse EN 1307 33 / LC1

Castor chair suitability
Résistance aux chaises à roulettes - Rolstoelgeschiktheid - Stuhlrolleneignung EN 985 A: uso intensivo

Fire classification
Comportement au feu - Brandgedrag - Brandklasse EN 13501-1 Bfl-s1

Dimensional stability
Stabilité dimensionnelle - Dimensionele stabiliteit -  Dimensionsstabilität EN 986 ≤ 0,2%

Colour fastness to light
Solidité des couleurs à la lumière - Lichtbestendigheid van de kleuren - Lichtechtheit EN ISO 105-B02 ≥ 7

Rubbing fastness
Solidité au frottement - Wrijfechtheid - Reibechtheit EN ISO 105-X12 ≥ 4

Colour fastness to water
Solidité à l’eau - Waterechtheid - Wasserechtheit EN ISO 105-E01 ≥ 4 

Thermal resistance
Résistance thermique - Warmtedoorlaatweerstand - Wärmedurchlasswiderstand ISO 8302 0,080 m².K/W

Sound absorption
Absorption phonique - Geluidsabsorptie - Schallabsorptionsgrad EN ISO 354
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Impact sound reduction
Réduction phonique aux bruits d’impacts - Reductie contactgeluid - Trittschallverbesserungsmaß EN ISO 10140-3 ∆Lw = 29 dB

Permanent antistatic
Antistatique permanent - Permanent antistatisch - Permanent antistatisch ISO 6356 ≤ 2 kV

Transversal resistance
Résistance transversale - Doorgangsweerstand - Durchgangswiderstand ISO/DIS 10965 ≤ 109 Ohm

Number of colours
Nombre de coloris - Aantal kleuren - Anzahl der Farben 6

Size & Packaging
Dimensions & Emballage - Formaat en verpakking - Abmessungen & Verpackung 

25 x 75 cm (9,84” x 29,53”)
3,75 m²/box - 24 boxes/pallet

GUT-Prodis Number
Numéro GUT Prodis - Nummer GUT Prodis - GUT-Prodis Nummer 68365BF5

Technical Specifications
Spécifications techniques - Technische specificaties - Technische Spezifikationen

Gkg GA2qspj e
DOP - 1129-1 25263
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C A R P E T  T I L E SArt Style - Disruptive Path

Construction
Structure - Structuur - Konstruktion Tufted 1/12" gauge loop

Pile fibre composition
Composition des fibres - Poolmateriaal - Material der Polnutzschicht 

100% Colorstrand® Premium Nylon  
(40% materiale riciclato)
100% solution dyed Pa6

Secondary backing
Envers - Rug - Beschichtung 

EcoFlex™ Statera (bitume modificato,  
70% materiale riciclato)

Total weight
Poids total - Totaal gewicht - Gesamtgewicht 4150 g/m²

Pile weight
Poids du velours  - Poolgewicht - Poleinsatzgewicht 600 g/m²

Surface pile weight
Poids du velours utile - Effectieve poolmassa - Polnutzschichtgewicht 365 g/m²

Total thickness
Epaisseur totale - Totale dikte - Gesamtdicke 7,1 mm

Surface pile thickness
Hauteur du velours - Poolhoogte - Poldicke 3,4 mm

Surface pile density
Densité du velours - Pooldichtheid - Polrohdichte 0,107 g/cm³

Number of tufts
Nombre de boucles - Aantal noppen - Noppenzahl 230.400/m²

Wear classification
Classement d’usage - Gebruiksklasse - Beanspruchungsklasse EN 1307 33 / LC1

Castor chair suitability
Résistance aux chaises à roulettes - Rolstoelgeschiktheid - Stuhlrolleneignung EN 985 A: uso intensivo

Fire classification
Comportement au feu - Brandgedrag - Brandklasse EN 13501-1 Bfl-s1

Dimensional stability
Stabilité dimensionnelle - Dimensionele stabiliteit -  Dimensionsstabilität EN 986 ≤ 0,2%

Colour fastness to light
Solidité des couleurs à la lumière - Lichtbestendigheid van de kleuren - Lichtechtheit EN ISO 105-B02 ≥ 7

Rubbing fastness
Solidité au frottement - Wrijfechtheid - Reibechtheit EN ISO 105-X12 ≥ 4

Colour fastness to water
Solidité à l’eau - Waterechtheid - Wasserechtheit EN ISO 105-E01 ≥ 4 

Thermal resistance
Résistance thermique - Warmtedoorlaatweerstand - Wärmedurchlasswiderstand ISO 8302 0,080 m².K/W

Sound absorption
Absorption phonique - Geluidsabsorptie - Schallabsorptionsgrad EN ISO 354
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Impact sound reduction
Réduction phonique aux bruits d’impacts - Reductie contactgeluid - Trittschallverbesserungsmaß EN ISO 10140-3 ∆Lw = 28 dB

Permanent antistatic
Antistatique permanent - Permanent antistatisch - Permanent antistatisch ISO 6356 ≤ 2 kV

Transversal resistance
Résistance transversale - Doorgangsweerstand - Durchgangswiderstand ISO/DIS 10965 ≤ 109 Ohm

Number of colours
Nombre de coloris - Aantal kleuren - Anzahl der Farben 12

Size & Packaging
Dimensions & Emballage - Formaat en verpakking - Abmessungen & Verpackung 

25 x 75 cm (9,84” x 29,53”)
3,75 m²/box - 24 boxes/pallet

GUT-Prodis Number
Numéro GUT Prodis - Nummer GUT Prodis - GUT-Prodis Nummer 6D12A97A

Technical Specifications
Spécifications techniques - Technische specificaties - Technische Spezifikationen

Gkg GA2qspj e
DOP - 1129-1 25263
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Le immagini fotografiche non sono totalmente fedeli all'originale a causa delle tecniche di stampa del catalogo.

Organic Shift
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Art Fields - Organic Shift

Construction
Structure - Structuur - Konstruktion Tufted 1/12" gauge loop

Pile fibre composition
Composition des fibres - Poolmateriaal - Material der Polnutzschicht 

100% Colorstrand® Premium Nylon  
(40% materiale riciclato)
100% solution dyed Pa6

Secondary backing
Envers - Rug - Beschichtung 

EcoFlex™ Statera (bitume modificato,  
70% materiale riciclato)

Total weight
Poids total - Totaal gewicht - Gesamtgewicht 4400 g/m²

Pile weight
Poids du velours  - Poolgewicht - Poleinsatzgewicht 620 g/m²

Surface pile weight
Poids du velours utile - Effectieve poolmassa - Polnutzschichtgewicht 422 g/m²

Total thickness
Epaisseur totale - Totale dikte - Gesamtdicke 6,5 mm

Surface pile thickness
Hauteur du velours - Poolhoogte - Poldicke 3,2 mm

Surface pile density
Densité du velours - Pooldichtheid - Polrohdichte 0,128 g/cm³

Number of tufts
Nombre de boucles - Aantal noppen - Noppenzahl 205.000/m²

Wear classification
Classement d’usage - Gebruiksklasse - Beanspruchungsklasse EN 1307 33 / LC2

Castor chair suitability
Résistance aux chaises à roulettes - Rolstoelgeschiktheid - Stuhlrolleneignung EN 985 A: uso intensivo

Fire classification
Comportement au feu - Brandgedrag - Brandklasse EN 13501-1 Bfl-s1

Dimensional stability
Stabilité dimensionnelle - Dimensionele stabiliteit -  Dimensionsstabilität EN 986 ≤ 0,2%

Colour fastness to light
Solidité des couleurs à la lumière - Lichtbestendigheid van de kleuren - Lichtechtheit EN ISO 105-B02 ≥ 7

Rubbing fastness
Solidité au frottement - Wrijfechtheid - Reibechtheit EN ISO 105-X12 ≥ 4

Colour fastness to water
Solidité à l’eau - Waterechtheid - Wasserechtheit EN ISO 105-E01 ≥ 4 

Thermal resistance
Résistance thermique - Warmtedoorlaatweerstand - Wärmedurchlasswiderstand ISO 8302 0,0720 m².K/W

Sound absorption
Absorption phonique - Geluidsabsorptie - Schallabsorptionsgrad EN ISO 354

Impact sound reduction
Réduction phonique aux bruits d’impacts - Reductie contactgeluid - Trittschallverbesserungsmaß EN ISO 10140-3 ∆Lw = 28 dB

Permanent antistatic
Antistatique permanent - Permanent antistatisch - Permanent antistatisch ISO 6356 ≤ 2 kV

Number of colours
Nombre de coloris - Aantal kleuren - Anzahl der Farben 6

Size & Packaging
Dimensions & Emballage - Formaat en verpakking - Abmessungen & Verpackung 

25 x 75 cm (9,84” x 29,53”)
3,75 m²/box - 24 boxes/pallet

GUT-Prodis Number
Numéro GUT Prodis - Nummer GUT Prodis - GUT-Prodis Nummer In progress

Technical Specifications
Spécifications techniques - Technische specificaties - Technische Spezifikationen

In progress

DOP - 1129/126922
Organic Shif t
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Nijverheidslaan 29
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Art Fields - Full Shift

Technical Specifications
Spécifications techniques - Technische specificaties - Technische Spezifikationen

DOP - 1129/126922
Organic Shif t

IVC b vba
Nijverheidslaan 29
B - 8580 Avelgem

For use as f loor covering
in buildings

NB 240 1

EN  1 4041 Ga
Ob

20

Gkg GA2qspj e33

Sound absorption
Absorption phonique - Geluidsabsorptie - Schallabsorptionsgrad EN ISO 354
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Impact sound reduction
Réduction phonique aux bruits d’impacts - Reductie contactgeluid - Trittschallverbesserungsmaß EN ISO 10140-3 ∆Lw = 27 dB

Permanent antistatic
Antistatique permanent - Permanent antistatisch - Permanent antistatisch ISO 6356 ≤ 2 kV

Number of colours
Nombre de coloris - Aantal kleuren - Anzahl der Farben 6

Size & Packaging
Dimensions & Emballage - Formaat en verpakking - Abmessungen & Verpackung 

25 x 75 cm (9,84” x 29,53”)
3,75 m²/box - 24 boxes/pallet

GUT-Prodis Number
Numéro GUT Prodis - Nummer GUT Prodis - GUT-Prodis Nummer In progress

Construction
Structure - Structuur - Konstruktion Tufted 1/12" gauge loop

Pile fibre composition
Composition des fibres - Poolmateriaal - Material der Polnutzschicht 

100% Colorstrand® Premium Nylon  
(40% materiale riciclato)
100% solution dyed Pa6

Secondary backing
Envers - Rug - Beschichtung 

EcoFlex™ Statera (bitume modificato,  
70% materiale riciclato)

Total weight
Poids total - Totaal gewicht - Gesamtgewicht 4400 g/m²

Pile weight
Poids du velours  - Poolgewicht - Poleinsatzgewicht 620 g/m²

Surface pile weight
Poids du velours utile - Effectieve poolmassa - Polnutzschichtgewicht 430 g/m²

Total thickness
Epaisseur totale - Totale dikte - Gesamtdicke 6,5 mm

Surface pile thickness
Hauteur du velours - Poolhoogte - Poldicke 3,2 mm

Surface pile density
Densité du velours - Pooldichtheid - Polrohdichte 0,136 g/cm³

Number of tufts
Nombre de boucles - Aantal noppen - Noppenzahl 210.000/m²

Wear classification
Classement d’usage - Gebruiksklasse - Beanspruchungsklasse EN 1307 33 / LC2

Castor chair suitability
Résistance aux chaises à roulettes - Rolstoelgeschiktheid - Stuhlrolleneignung EN 985 A: uso intensivo

Fire classification
Comportement au feu - Brandgedrag - Brandklasse EN 13501-1 Bfl-s1

Dimensional stability
Stabilité dimensionnelle - Dimensionele stabiliteit -  Dimensionsstabilität EN 986 ≤ 0,2%

Colour fastness to light
Solidité des couleurs à la lumière - Lichtbestendigheid van de kleuren - Lichtechtheit EN ISO 105-B02 ≥ 7

Rubbing fastness
Solidité au frottement - Wrijfechtheid - Reibechtheit EN ISO 105-X12 ≥ 4

Colour fastness to water
Solidité à l’eau - Waterechtheid - Wasserechtheit EN ISO 105-E01 ≥ 4 

Thermal resistance
Résistance thermique - Warmtedoorlaatweerstand - Wärmedurchlasswiderstand ISO 8302 0,0679 m².K/W

Balanced Hues

C A R P E T  T I L E S
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Balanced Hues

Construction
Structure - Structuur - Konstruktion Tufted 1/12" gauge loop

Pile fibre composition
Composition des fibres - Poolmateriaal - Material der Polnutzschicht 

100% Colorstrand® Premium Nylon  
(40% materiale riciclato)
100% solution dyed Pa6

Secondary backing
Envers - Rug - Beschichtung 

EcoFlex™ Statera (bitume modificato,  
70% materiale riciclato)

Total weight
Poids total - Totaal gewicht - Gesamtgewicht 4500 g/m²

Pile weight
Poids du velours  - Poolgewicht - Poleinsatzgewicht 720 g/m²

Surface pile weight
Poids du velours utile - Effectieve poolmassa - Polnutzschichtgewicht 483 g/m²

Total thickness
Epaisseur totale - Totale dikte - Gesamtdicke 7 mm

Surface pile thickness
Hauteur du velours - Poolhoogte - Poldicke 3,9 mm

Surface pile density
Densité du velours - Pooldichtheid - Polrohdichte 0,125 g/cm³

Number of tufts
Nombre de boucles - Aantal noppen - Noppenzahl 244.800/m²

Wear classification
Classement d’usage - Gebruiksklasse - Beanspruchungsklasse EN 1307 33 / LC2

Castor chair suitability
Résistance aux chaises à roulettes - Rolstoelgeschiktheid - Stuhlrolleneignung EN 985 A: uso intensivo

Fire classification
Comportement au feu - Brandgedrag - Brandklasse EN 13501-1 Bfl-s1

Dimensional stability
Stabilité dimensionnelle - Dimensionele stabiliteit -  Dimensionsstabilität EN 986 ≤ 0,2%

Colour fastness to light
Solidité des couleurs à la lumière - Lichtbestendigheid van de kleuren - Lichtechtheit EN ISO 105-B02 ≥ 7

Rubbing fastness
Solidité au frottement - Wrijfechtheid - Reibechtheit EN ISO 105-X12 ≥ 4

Colour fastness to water
Solidité à l’eau - Waterechtheid - Wasserechtheit EN ISO 105-E01 ≥ 4 

Thermal resistance
Résistance thermique - Warmtedoorlaatweerstand - Wärmedurchlasswiderstand ISO 8302 0,0798 m².K/W

Sound absorption
Absorption phonique - Geluidsabsorptie - Schallabsorptionsgrad EN ISO 354
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Impact sound reduction
Réduction phonique aux bruits d’impacts - Reductie contactgeluid - Trittschallverbesserungsmaß EN ISO 10140-3 ∆Lw = 28 dB

Permanent antistatic
Antistatique permanent - Permanent antistatisch - Permanent antistatisch ISO 6356 ≤ 2 kV

Number of colours
Nombre de coloris - Aantal kleuren - Anzahl der Farben 16

Size & Packaging
Dimensions & Emballage - Formaat en verpakking - Abmessungen & Verpackung 

50 x 50 cm (19,68” x 19,68”)
4,5 m²/box - 24 boxes/pallet

GUT-Prodis Number
Numéro GUT Prodis - Nummer GUT Prodis - GUT-Prodis Nummer In progress

Technical Specifications
Spécifications techniques - Technische specificaties - Technische Spezifikationen
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Step Up

Construction
Structure - Structuur - Konstruktion 5/32 Tip Sheared

Pile fibre composition
Composition des fibres - Poolmateriaal - Material der Polnutzschicht 

100% Duracolor® 
Premium Nylon 
(30% materiale riciclato)

Secondary backing
Envers - Rug - Beschichtung 

EcoFlex™ NXT

Total weight
Poids total - Totaal gewicht - Gesamtgewicht 4575  g/m²

Pile weight
Poids du velours  - Poolgewicht - Poleinsatzgewicht 1288  g/m²

Surface pile weight
Poids du velours utile - Effectieve poolmassa - Polnutzschichtgewicht 754  g/m²

Total thickness
Epaisseur totale - Totale dikte - Gesamtdicke 9 mm

Surface pile thickness
Hauteur du velours - Poolhoogte - Poldicke 5,2 mm

Surface pile density
Densité du velours - Pooldichtheid - Polrohdichte 0,145  g/cm³

Number of tufts
Nombre de boucles - Aantal noppen - Noppenzahl 93.600/m²

Wear classification
Classement d’usage - Gebruiksklasse - Beanspruchungsklasse EN 1307 33 / LC3 

Castor chair suitability
Résistance aux chaises à roulettes - Rolstoelgeschiktheid - Stuhlrolleneignung EN 985 A: uso intensivo

Fire classification
Comportement au feu - Brandgedrag - Brandklasse EN 13501-1 Bfl-s1

Dimensional stability
Stabilité dimensionnelle - Dimensionele stabiliteit -  Dimensionsstabilität EN 986 ≤ 0,2%

Colour fastness to light
Solidité des couleurs à la lumière - Lichtbestendigheid van de kleuren - Lichtechtheit EN ISO 105-B02 ≥ 7

Rubbing fastness
Solidité au frottement - Wrijfechtheid - Reibechtheit EN ISO 105-X12 ≥ 4

Colour fastness to water
Solidité à l’eau - Waterechtheid - Wasserechtheit EN ISO 105-E01 ≥ 4 

Thermal resistance
Résistance thermique - Warmtedoorlaatweerstand - Wärmedurchlasswiderstand ISO 8302 0,099 m².K/W

Sound absorption
Absorption phonique - Geluidsabsorptie - Schallabsorptionsgrad EN ISO 354

Impact sound reduction
Réduction phonique aux bruits d’impacts - Reductie contactgeluid - Trittschallverbesserungsmaß EN ISO 10140-3 ∆Lw = 29dB

Permanent antistatic
Antistatique permanent - Permanent antistatisch - Permanent antistatisch ISO 6356 ≤ 2 kV

Number of colours
Nombre de coloris - Aantal kleuren - Anzahl der Farben 4

Size & Packaging
Dimensions & Emballage - Formaat en verpakking - Abmessungen & Verpackung 

60,96 cm x 60,96 cm (24”x24”) 
5,2 m²/box 

GUT-Prodis Number
Numéro GUT Prodis - Nummer GUT Prodis - GUT-Prodis Nummer In progress

Technical Specifications
Spécifications techniques - Technische specificaties - Technische Spezifikationen

DOP - 1129-1 26929
Balanced Hues

IVC b vba
Nijverheidslaan 29
B - 8580 Avelgem

For use as f loor covering
in buildings

NB 240 1

EN  1 4041 Ga
Ob
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C A R P E T  T I L E S
AGENTE DISTRIBUTORE UNICO PER L'ITALIA

Via Pantano, 16 /E 
 50013 - Z.I. Capalle - Campi Bisenzio (FI)

Phone: +39.055.784641/2/3 - Fax: +39.055.7331312
www.kobelsrl.com


